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LA NOSTRA STORIA
Il nostro viaggio è iniziato nel 1978 e ci ha portato ad esplorare tutti i mercati del mondo.
Un’esperienza unica che ci ha permesso di �“guardare oltre” costantemente alla ricerca di 
nuove tendenze dallo stile unico ed innovativo.
L’esperienza, la profonda ed autentica passione per l’home decor unite alla massima cura del 
servizio, ci hanno permesso di diventare un punto di riferimento per gli operatori del settore.

MISSIONE
Il lavoro quotidiano, l’attenzione per il dettaglio ricercato, il design accattivante sono i 
principi ispiratori della nostra mission.
Il fondatore Mauro Ferretti ed autentico leader visionario dell’azienda, è costantemente 
alla ricerca di nuove sfide quotidiane e future, abbandonando
la propria comfort zone per ricercare e  sperimentare nuove tendenze del lifestyle.
Regalare emozioni attraverso i prodotti è il motto che ha contraddistinto il suo percorso 
professionale e che trasmette quotidianamente a tutti i suoi collaboratori.

DOVE SIAMO
Ci troviamo nel cuore dell’Italia, a Castiglione in Teverina (VT) a circa 10 Km dall’uscita di 
Orvieto (TR) dell’autostrada A1.
Nella nostra sede di oltre 5000 mq è ubicata la nostra logistica, gli uffici direzionali e lo 
showroom emozionale permanente di 1000 mq dove è possibile visionare tutte le nostre 
collezioni.
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OUR HISTORY
Our journey began in 1978 and has led us to explore all the markets of the world.
A unique experience that has allowed us to "look beyond", constantly searching for new trends 
with a unique and innovative style.
The experience, the deep and authentic passion for home decor combined with the utmost care of 
the service, have allowed us to become a point of reference for all the operators in the sector.

MISSION
Daily work, attention to refined detail, captivating design are the inspiring principles of 
our mission.
The founder Mauro Ferretti, the authentic visionary leader of the company, is constantly 
looking for new daily and future challenges, abandoning his comfort zone to research and 
experiment with new lifestyle trends.
Giving emotions through products is the watchword that has distinguished his professional 
career and that he transmits to all his collaborators every day.

WHERE WE ARE
We are located in the heart of Italy, in Castiglione in Teverina (VT) about 10 km from the 
Orvieto (TR) exit of the A1 motorway.
Our logistics, management offices and 1000 square meters permanent emotional showro-
om where it is possible to view all our collections are all in our headquarters of over 5000 
square meters.

Visita virtualmente il nostro showroom

Visit our showroom virtually
mauroferretti.it/showroom/
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cod 1426110000 
CONSOLE MONTPELLIER 

NERA CM 100X43X74

cod 142611000C 
CONSOLE MONTPELLIER 

CREMA CM 100X43X74

cod 142611000R 
CONSOLE MONTPELLIER

ROSA CM 100X43X74

cod 1426100000 
COMODINO MONTPELLIER

NERO CM Ø 42X48

cod 142610000C 
COMODINO MONTPELLIER 

CREMA CM Ø 42X48

cod 142610000R 
COMODINO MONTPELLIER

ROSA CM Ø 42X48
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cod 1426140000 
MOBILE MONTPELLIER NERO

CM 120X40X85

cod 142614000C 
MOBILE MONTPELLIER CREMA

CM 120X40X85
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cod 1426130000 
P/TV MONTPELLIER NERO

CM 150X42X45

cod 1426120000 
TAVOLO DA CAFFE’

MONTPELLIER NERO CM Ø 75X36

cod 142612000C 
TAVOLO DA CAFFE’

MONTPELLIER CREMA CM Ø 75X36
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cod 1427060000 
TOELETTA DA CAMERA BEAUTY CM 120X40X75

cod 142503000G 
SGABELLO FLOWER GRIGIO CM Ø 40X44

cod 1427210000 
TAVOLINETTI LEAF COPPIA CM Ø 35X65,5-30X60,5

cod 142621000B 
P/VASI GOLVY STAND COPPIA -B- CM Ø 22X53 - 20X43

cod 0661080000 
SPECCHIO DA MURO TONIS CM 66X7X74,9

cod 0660800000 
SPECCHIO DA APPOGGIO BUTTERFLY CM 30X9X39,5

cod 1711230000 
LAMPADA DA TAVOLO GLAMY CM Ø 33X81
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cod 1427060000 
TOELETTA DA CAMERA BEAUTY 

CM 120X40X75

cod 1427080000 
CONSOLE 2 CASSETTI BEAUTY 

CM 70X40X80

cod 1427070000 
CONSOLE 3 CASSETTI BEAUTY 

CM 100X40X80

cod 1427090000 
COMODINO BEAUTY 

CM 60X40X47
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cod 1427990000 
CONSOLE TOLOSA

CM 121X40X78

cod 1428010000 
VETRINETTA TOLOSA

CM 85X40X160

cod 1428000000 
MOBILE TOLOSA

CM 121X41X90

cod 1428030000 
MOBILETTO 2 ANTE TOLOSA 

CM 79X48X67

cod 1428070000 
COMODINO TOLOSA

CM 48X40X62
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cod 1428050000 
TAVOLO DA CAFFE’ TOLOSA 

CM Ø 80X48

cod 1428060000 
TAVOLINETTO TOLOSA

CM Ø 54,5X61

cod 1428080000 
COMO’ TOLOSA

CM 152X40X77

cod 1428040000 
TAVOLO DA PRANZO TOLOSA 

CM 180X90X76
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cod 1427100000 
CONSOLE SHINE CM 110X40X82

cod 1427120000 
TAVOLO DA CAFFE’ SHINE 

CM 90X60X47

cod 1427140000 
COMODINO SHINE 

CM 45X40X54

cod 1427130000 
COMO’ SHINE
CM 81X40X84

cod 1427110000 
MOBILE SHINE CM 120X40X84
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cod 1428090000 
CONSOLE VENUS

CM 110X40X80

cod 1428110000 
COMO’ VENUS
CM 80X32X79

cod 1428100000 
MOBILETTO 2 ANTE VENUS 

CM 60X32X133

cod 1428120000 
COMODINO ALTO VENUS

CM 60X32X79

cod 1428130000 
COMODINO VENUS

CM 50X32X50
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cod 1427410000 
CONSOLE MATERA CM 107X37X80

cod 1427470000 
CASSETTIERA MATERA CM 45X32X100

cod 142749000B 
SEDIA JAPAN -B- SET 2 PZ CM 56X53X76

cod 011932000S 
DONNINA YOGA RELAX CM 32X12,5X16

cod 032355000A 
DIPINTO SU TELA JENNIFER -A- CM 70X3X100

cod 042074000B 
VASO ELEGANT -B- CM 24,5X20,5X26 MIN 2

cod 1711980001 
LAMPADA DA TERRA LEAF CM Ø 68X164
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cod 1427410000 
CONSOLE MATERA CM 107X37X80

cod 1427430000 
COMO’ MATERA CM 78X37X80

cod 1427450000 
P/TV MATERA CM  117X40X60

cod 1427420000 
COMODINO MATERA CM 45X32X62

cod 1427440000 
MOBILE MATERA CM 117X37X90

cod 1427470000 
CASSETTIERA MATERA CM 45X32X100

cod 1427480000 
TAVOLO DA PRANZO MATERA 

CM 180X90X80
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cod 142729000D 
DIVANETTO 2 POSTI PRAGA CM 146X86X71

cod 142729000P 
POLTRONA PRAGA CREMA CM 93X86X71

cod 1424470000 
TAVOLO DA CAFFE’ LURY CM Ø 70X40

cod 1427210000 
TAVOLINETTI LEAF COPPIA CM Ø 35X65,5-30X60,5
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cod 0420790000 
VASO RESINA HONDURAS CM Ø 27X41,5

cod 0119450000 
LEONE GOLD CM 67X36,5X80

cod 032295000A 
DIPINTO SU TELA REDY -A- CM 80X2,8X100

cod 1712290001 
LAMPADA DA TERRA WHITY CM Ø 41X160
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cod 142727000C 
POLTRONA KIEV CREMA 

CM 88X77X74 

cod 142727000G 
POLTRONA KIEV GRIGIA 

CM 88X77X74 
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cod 142729000D 
DIVANETTO 2 POSTI PRAGA 

CM 146X86X71

cod 14272800C3 
DIVANO 3 POSTI OSLO C/CUSCINI  

CREMA CM 185X84X68

cod 14272800N3 
DIVANO 3 POSTI OSLO C/CUSCINI  

NERO CM 185X84X68

cod 142729000P 
POLTRONA PRAGA CREMA 

CM 93X86X71

cod 14272800C2 
DIVANETTO 2 POSTI OSLO C/CUSCINI 

CREMA CM 148X84X68

cod 14272800N2 
DIVANETTO 2 POSTI OSLO C/CUSCINI 

NERO CM 148X84X68
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cod 142200000D 
DIVANETTO BUCAREST 

NERO CM 127X74X71

cod 14220000CD 
DIVANETTO BUCAREST CREMA 

CM 127X74X73

cod 14220000GD 
DIVANETTO BUCAREST GRIGIO 

CM 127X74X73

cod 14220000RD 
DIVANETTO BUCAREST ROSA 

CM 127X74X73

cod 142200000P 
POLTRONA BUCAREST NERO 

CM 76X74X71

cod 14220000CP 
POLTRONA BUCAREST CREMA 

CM 76X74X73

cod 14220000GP 
POLTRONA BUCAREST GRIGIA 

CM 76X74X73

cod 14220000RP 
POLTRONA BUCAREST ROSA

CM 76X74X73
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cod 14220000VD 
DIVANETTO BUCAREST VERDE 

CM 127X74X73

cod 14217700DC 
DIVANETTO VIENNA CREMA CM 130X74X84

cod 14220000VP 
POLTRONA BUCAREST VERDE

CM 76X74X73

cod 142579000V 
POLTRONA MINDY VERDE 

CM 70X63X83
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cod 142577000D 
DIVANO VIENNA PLUS NERO 

CM 136X76X78

cod 142578000D 
DIVANO VIENNA PLUS CREMA CM 136X76X78

cod 142577000P 
POLTRONA VIENNA PLUS NERA 

CM 83X76X78
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cod 142576000D 
DIVANO AUSTRIA CM 131X80X93

cod 142576000P 
POLTRONA AUSTRIA CM 77X80X93

cod 142576000D 
DIVANO AUSTRIA CM 131X80X93

cod 142576000P 
POLTRONA AUSTRIA CM 77X80X93

cod 0322280000 
PANNELLO IN FERRO COPPIA SIMPLY CM 
70X1X00
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cod 142580000D 
DIVANETTO HACIL BIANCO 

CM 134X54X77

cod 142580000P 
POLTRONA HACIL BIANCO 

CM 73X64X77

cod 142581000P 
POLTRONA HACIL GRIGIO 

CM 73X64X77

cod 142581000D 
DIVANETTO HACIL GRIGIO 

CM 134X54X77
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cod 142630000C 
POLTRONA SPACE PLUS CREMA 

CM Ø 75X80

cod 142338000G 
POLTRONA PARIS CREMA/

GOLD CM 62X58X78

cod 142410000C 
POLTRONA PARIS SPACE 

CREMA/GOLD CM Ø 84X72

cod 142338000T 
POLTRONA PARIS OTTANIO/

GOLD CM 62X58X78

cod 142630000N 
POLTRONA SPACE PLUS NERA 

CM Ø 75X80

cod 142338000N 
POLTRONA PARIS NERA/

GOLD CM 62X58X78

cod 142410000N 
POLTRONA PARIS SPACE 
NERO/GOLD CM Ø 84X72

cod 142338000V 
POLTRONA PARIS VERDE/GOLD 

CM 62X58X78

cod 142338000C 
POLTRONA PARIS CREMA/

GOLD CM 62X58X78
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cod 142404000C 
POLTRONA SHELL CREMA 

CM 65X69X84 

cod 142405000C 
PUFF CONTENITORE RICH 

CREMA CM Ø 55X42  

cod 142404000G 
POLTRONA SHELL GRIGIA 

CM 65X69X84 

cod 142404000N 
POLTRONA SHELL NERA 

CM 65X69X84 

cod 142405000N 
PUFF CONTENITORE RICH 

NERO CM Ø 55X42  
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cod 142562000C 
SEDIA PARIS SPACE CREMA /GOLD 

SET 2 PZ CM 46X58X77

cod 142337000C 
SEDIA PARIS CREMA/GOLD 

SET 2 PZ CM 51X59X79

cod 142337000V 
SEDIA PARIS VERDE/GOLD SET 

2 PZ CM 51X59X79

cod 142562000T 
SEDIA PARIS SPACE OTTANIO/GOLD 

SET 2 PZ CM 46X58X77

cod 142562000N 
SEDIA PARIS SPACE NERA /GOLD 

SET 2 PZ CM 46X58X77

cod 142337000N 
SEDIA PARIS NERA/GOLD 

SET 2 PZ CM 51X59X79
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cod 1426270000 
POLTRONCINA ICELAND 

CM 63X68X69 

cod 1426290000 
TAVOLINETTO ICELAND 

CM Ø 42X51

cod 1426260000 
PUFF ICELAND PLUS 

CM Ø 50X52

cod 1426280000 
POLTRONA ICELAND SPACE 

CM 85X77X83
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cod 142566000C 
SEDIA MIMOZA CREMA 
SET 2PZ CM 40X65X99

cod 142566000N 
SEDIA MIMOZA NERA 
SET 2PZ CM 40X65X99

 

cod 142568000C 
SEDIA BELLA CREMA 

SET 2PZ CM 50X49X92,5
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cod 142738000G 
SEDIA VICENZA GRIGIA 
SET 2 PZ CM 58X63X85,5

cod 142739000G 
SEDIA HELSINKI GRIGIA 
SET 2 PZ CM 51X53X90

cod 142738000V 
SEDIA VICENZA VERDE 
SET 2 PZ CM 58X63X85,5

cod 142739000V 
SEDIA HELSINKI VERDE 
SET 2 PZ CM 51X53X80

cod 14273800SV 
SGABELLO BAR GRIGIO 
SET 2 PZ CM 55X55X109

cod 14273900SV 
SGABELLO BAR HELSINKI VERDE 

SET 2 PZ CM 44X50X89
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cod 14274000SG 
SGABELLO BAR LOSANNA GRIGIO 

SET 2 PZ CM 52X59X108

cod 14274000SV 
SGABELLO BAR LOSANNA VERDE 

SET 2 PZ CM 52X59X108

cod 142740000G 
SEDIA LOSANNA GRIGIA 
SET 2 PZ CM 58X60,5X85

cod 142740000V 
SEDIA LOSANNA VERDE 
SET 2 PZ CM 58X60,5X85
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cod 142776000B 
SGABELLO BAR HIGH BIANCO

CM 43X49,5X85,5-107(SEDUTA CM 61-82,5)

cod 142775000B 
SGABELLO BAR LIGHT BIANCO

CM 41X47,5X85-106,5(SEDUTA CM 61-83) 

cod 142774000B 
SGABELLO BAR DESTINY BIANCO 

CM Ø 41X61-83
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cod 142776000N 
SGABELLO BAR HIGH NAVY

CM 43X49,5X85,5-107(SEDUTA CM 61-82,5)

cod 142775000N 
SGABELLO BAR LIGHT NAVY

CM 41X47,5X85-106,5(SEDUTA CM 61-83)

cod 142774000N 
SGABELLO BAR DESTINY NAVY

CM Ø 41X61-83
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cod 142476000C 
SGABELLO BAR PRAGUE 
CREMA CM 55X56X104

(ALTEZZA SEDUTA 80 CM)

cod 142476000N 
SGABELLO BAR PRAGUE 

NERO CM 55X56X104
(ALTEZZA SEDUTA 80 CM)

cod 142476000R 
SGABELLO BAR PRAGUE 

ROSA CM 55X56X104
(ALTEZZA SEDUTA 80 CM)
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cod 142378000C 
SGABELLO BAR VIENNA 

CREMA CM 55X53X110
(ALTEZZA SEDUTA 88 CM)

cod 142378000N 
SGABELLO BAR VIENNA 

NERO CM 55X53X110
(ALTEZZA SEDUTA 88 CM)

cod 142378000R 
SGABELLO BAR VIENNA 

ROSA CM 55X53X110
(ALTEZZA SEDUTA 88 CM)
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cod 14227800BB 
SGABELLO BAR PARIS BLU/SILVER CM Ø 35X74

cod 14227800BG 
SGABELLO BAR PARIS GRIGIO/SILVER CM Ø 35X74

cod 14227900BG 
SGABELLO BAR PARIS GRIGIO/GOLD CM Ø 35X74

cod 14227900BT 
SGABELLO BAR PARIS OTTANIO/GOLD CM Ø 35X74 

cod 1424280000 
TAVOLO BAR CIRCLE CM Ø 60X105

cod 1903580001 
P/CAND BUBBLES CM 10X10X27 MIN 2

cod 1903580003 
P/CAND BUBBLES CM 10X10X20 MIN 2
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cod 14227800BB 
SGABELLO BAR PARIS 

BLU/SILVER CM Ø 35X74

cod 142081000N 
SGABELLO PARIS NERO 

CM Ø 35X40,5

cod 14227800SA 
SGABELLO PARIS GRIGIO/

SILVER CM Ø 35X40,5

cod 14227900SC 
SGABELLO PARIS CREMA/

GOLD CM Ø 35X40,5

cod 14227800BG 
SGABELLO BAR PARIS GRIGIO/

SILVER CM Ø 35X74

cod 14227900BG 
SGABELLO BAR PARIS 

GRIGIO/GOLD CM Ø 35X74

cod 14227900SS 
SGABELLO PARIS GRIGIO/

GOLD CM Ø 35X40,5

cod 14227900ST 
SGABELLO PARIS OTTANIO/

GOLD CM Ø 35X40,5

cod 14227900BN 
SGABELLO BAR PARIS 

NERO/GOLD CM Ø 35X74

cod 14227900BT 
SGABELLO BAR PARIS 

OTTANIO/GOLD CM Ø 35X74
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cod 142504000C 
SGABELLO BAR LUXY CREMA

CM 46X48X96 (ALTEZZA SEDUTA 75 CM)

cod 142504000N 
SGABELLO BAR LUXY NERO

CM 46X48X96 (ALTEZZA SEDUTA 75 CM)

cod 142504000G 
SGABELLO BAR LUXY GRIGIO

CM 46X48X96 (ALTEZZA SEDUTA 75CM)

cod 142504000V 
SGABELLO BAR LUXY VERDE

CM 46X48X96 (ALTEZZA SEDUTA 75 CM)
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cod 142749000A 
SEDIA JAPAN -A- SET 2 PZ CM 54X54X78

cod 142749000B 
SEDIA JAPAN -B- SET 2 PZ CM 56X53X76

cod 142582000B 
SGABELLO BAR OSAKA CM 47X57X98
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cod 142049000S 
SGABELLO PIRAMID CM 45X45X48

cod 14204900SB 
SGABELLO DA BAR PIRAMID

CM 40X40X75

cod 1425100000 
SGABELLO BAR ISTANBUL CM Ø 45X90
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cod 14227900PC 
PANCHETTA PARIS CREMA/GOLD 

CM 120X40X60

cod 14227900CP 
PUFF/CONTENITORE PARIS 
CREMA/GOLD CM Ø 43X43

cod 14227900PG 
PANCHETTA PARIS GRIGIA/GOLD 

CM 120X40X60
cod 14227800PG 

PUFF/CONTENITORE PARIS 
GRIGIO/SILVER CM Ø 43X43 

cod 14227900PT 
PANCHETTA PARIS OTTANIO/GOLD 

CM 120X40X60

cod 14227900TP 
PUFF/CONTENITORE PARIS 

OTTANIO/GOLD CM Ø 43X43
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cod 1425120000 
PANCA APP/ABITI CM 80X38,5X180

cod 1426360000 
CONSOLE LEVEL CM 100X35X80

cod 142405000N 
PUFF CONTENITORE RICH NERO CM Ø 55X42
 
cod 0323490000 
PANNELLO IN FERRO HANDS CM 60X1X90



49

cod 0116280000 
PIRAMIDE GOLD CM 11,5X11,5X15,5

cod 0116290000 
PIRAMIDE GOLD C/FERRO CM 15X15X21 

cod 1903760001 
P/CAND RINGS CM 14X13X50,5

cod 1903760003 
P/CAND RINGS CM 14X13X46
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cod 142248000N 
PANCA RIBBON NERA CM 112,5X49X53

cod 142533000R 
PANCA ZIG ROSA CM 91X38X52

cod 142248000R 
PANCA RIBBON ROSA CM 112,5X49X53



51

cod 1425120000 
PANCA APP/ABITI CM 80X38,5X180

cod 142049000P 
PANCA PIRAMID CM 100X40X45

cod 1425110000 
PANCA P/SCARPE CM 120X40X45
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cod 1417850000 
PANCHETTA PROVENZA CM 97X42X40

cod 1419670000 
PUFF/CONTENITORE TIRANA COPPIA 

CM 102X43,5X49,5 - 82X36X37 

cod 1419650000 
PANCA INDUSTRY CM 121X52X75

cod 1418700001 
CONSOLE INDUSTRY

C/CONTENITORE CM 80X35X67,5
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cod 1415940000 
POLTRONA IMPERIAL CM 73X79X106

cod 141594000B 
PANCA IMPERIAL CM 102X31X54

cod 14159400PP 
POLTRONA IMPERIAL NEW CM 71X63X78
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cod 142430000C 
SGABELLO HEART CREMA CM 50X37,5X51,5

cod 1426090000 
SEDIA HEART CM 37X47X80

cod 142431000C 
PANCA HEART CREMA CM 105X37,5X51,5

cod 142431000R 
PANCA HEART ROSA CM 105X37,5X51,5

cod 142430000R 
SGABELLO HEART ROSA CM 50X37,5X51,5
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cod 1422800000 
PUFF/CONTENITORE LINES NEW COPPIA 

BORDEAUX CM Ø 71X41-55X33

cod 142551000B 
PUFF X BORDEAUX CM Ø 90X49

cod 142503000C 
SGABELLO FLOWER CREMA CM Ø 40X44

cod 142503000N 
SGABELLO FLOWER NERO CM Ø 40X44

cod 142503000G 
SGABELLO FLOWER GRIGIO CM Ø 40X44

cod 142503000R 
SGABELLO FLOWER ROSA CM Ø 40X44

cod 142551000V 
PUFF X VERDE CM Ø 90X49
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cod 1427300000 
PANCHETTA DAMASCO

CM 66X34X42

cod 1427310000 
SGABELLO DAMASCO TALL 

CM Ø 32X41

cod 1427320000 
SGABELLO DAMASCO

CM Ø 35X40



57

cod 1427330000 
PUFF DAMASCO

CM Ø 40X40

cod 1427340000 
PUFF CONTENITORE 

DAMASCO ROTONDO 
CM Ø 35X40

cod 1427350000 
PUFF CONTENITORE 

DAMASCO QUADRATO 
CM 40X40X40

cod 1427360000 
PUFF DAMASCO LINE 

CM Ø 40X42
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cod 1427520000 
CONSOLE SPRING CM 108X36,8X80

cod 142739000V 
SEDIA HELSINKI VERDE SET 2 PZ CM 51X53X80

cod 142740000V 
SEDIA LOSANNA VERDE SET 2 PZ CM 58X60,5X85

cod 0323940000 
PANNELLO IN FERRO ALBERO LIXY CM 97,2X8, 9X100,3
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cod 0119440000 
GORILLA BLACK CM 35X21,5X37,5

cod 1711990001 
LAMPADA DA TERRA PALM CM Ø 26X174
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cod 1427520000 
CONSOLE SPRING CM 108X36,8X80

cod 1427530000 
CONSOLE AUTUMN CM 108X36,8X80

cod 1427550000 
CONSOLE LEAVY CM 108X36,8X80

cod 1427540000 
CONSOLE LOVI CM 108X36,8X80

cod 1427560000 
CONSOLE CITY CM 110X38,5X81
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cod 1424490000 
CONSOL SPIRAL CM 140X36X82

cod 1424880000 
CONSOLE ARC CM 120X40X80,5

cod 1424840000 
CONSOLE ALBERO DELLA VITA

CM 141,5X40,5X81,5

cod 1425210000 
CONSOLE BUTTERFLIES GLASS

CM 100X35X80
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cod 1427550000 
CONSOLE LEAVY CM 108X36,8X80

cod 142738000G 
SEDIA VICENZA GRIGIA SET 2 PZ CM 58X63X85,5

cod 0323560000 
DIPINTO SU TELA KIM CM 80X3X120

cod 1711970001 
LAMPADA DA TERRA EXOTIC CM 54X27X166
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cod 1425520000 
CONSOLE GLAM DARK

CM 112X42X80

cod 1425540000 
CONSOLE GLAM UNIVERS

CM 114X40,5X80

cod 1425530000 
CONSOLE GLAM FLORIS

CM 113X40X80

cod 1425550000 
CONSOLE GLAM REDY

CM 114X41,5X80
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cod 1420500000 
CONSOLE MARIE CM 120X41X81

cod 142251000C 
CONSOLE RING CM 120X40X79

cod 1422970003 
CONSOLE INFINITY SMALL 

CM 120X40X79

cod 1423760000 
CONSOLE ARAB 

CM 96,5X41X78

cod 142379000C 
CONSOLE SUNSHINE 

CM 130X40X75

cod 1424250000 
CONSOLE BUTTERFLY 

CM 110X40X76
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cod 1423800000 
CONSOLE P/BOTTIGLIE GLAM 

CM 76X30X75

cod 142382000C 
CONSOLE EXY CM 120X40X80

cod 1424000000 
CONSOLE STAR MARBLE 

CM 120X40X80

cod 1424230000 
CONSOLE ART CM 140X40X80

cod 1424390000 
CONSOLE IN FERRO LEAF 

CM 108X36,5X80

cod 1424290000 
CONSOLE ARC SIMILMARBLE 

CM 160X40X79
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cod 1426070000 
CONSOLE EASY CM 120X40X80

cod 142337000V 
SEDIA PARIS VERDE/GOLD SET 2 PZ CM 51X59X79

cod 0647450001 
OROLOGIO DA MURO ART CM Ø 80X6,5

cod 0420730001 
VASO BANN CM 10,7X10,7X18,3

cod 0420730003 
VASO BANN CM 10,5X10,5X12,7

cod 0372420003 
CORNICE BANN CM 20X2,5X25



67

cod 1426070000 
CONSOLE EASY CM 120X40X80

cod 1426360000 
CONSOLE LEVEL CM 100X35X80

cod 1420490000 
CONSOLE PIRAMID CM 130X40X75

cod 1425130000 
CONSOLE HEART CM 120X43X80

cod 1426060000 
CONSOLE ALBERO CM 120X40X80



68

cod 1425240000 
CONSOLE SOSPESA BUTTERFLIES CM 120X40,5X37,2

cod 032164000C 
PANNELLO DA MURO BUTTERFLIES
ORO/CELESTE CM 132X3,5X95,5

cod 0420300000 
VASO WOMAN ELEGANT PORCELLANA CM 15X13,3X23,5

cod 0372180003 
CORNICE GOLD BUTTERFLIES CM 24,5X4X30,5 



69

cod 1425240000 
CONSOLE SOSPESA BUTTERFLIES 

CM 120X40,5X37,2

cod 1425260000 
CONSOLE SOSPESA FOGLIE

CM 120X40,5X37,2

cod 1425250000 
CONSOLE SOSPESA AMAZ

CM 120X40,5X37,2

cod 1425280000 
COMODINO DA MURO AMAZ

CM 44,5X24,5X34,5

cod 1425270000 
COMODINO DA MURO BUTTERFLIES 

CM 44,5X24,5X34,5



70

cod 1427150000 
CONSOLE FLOW CM 120X40X80

cod 1427160000 
TAVOLINETTO TISTY CM 40X30X60

cod 1427170000 
CARRELLO FLOW CM 60X46X76

cod 0661000000 
SPECCHIO DA MURO TRIPLE FLOW CM 65X8X88

cod 0420770000 
VASO RESINA ALTO CM Ø 35X90

cod 0116250000 
SCULTURA ROMAN YOUNG CM 20X17,5X30

cod 1903620000 
P/CAND GLAM BUTTERFLY CM 14X14X29 MIN 2

cod 0372030001 
CORNICE BUTTERFLY GLAM CM 35X15X38



71

cod 1427150000 
CONSOLE FLOW CM 120X40X80

cod 1427170000 
CARRELLO FLOW CM 60X46X76

cod 1427160000 
TAVOLINETTO TISTY CM 40X30X60

cod 1427180000 
COMODINO DA MURO TISTY CM 60X30X40

cod 1427190000 
TAVOLINETTO BUTTLE

CM 100X55X70



72

cod 1427200000 
LIBRERIA LEAF DOUBLE

CM 73X35X90

cod 1424200000 
LIBRERIA GLAMY CM 90X38X180

cod 142049000L 
LIBRERIA PIRAMID CM 80X44,7X180



73

cod 1424220000 
COMODINO MENSOLA COPPIA

CM 41,5X18X20,5

cod 1426050000 
COMODINO MENSOLA HEARTS 

COPPIA CM 41,5X18X21

cod 1426040000 
COMODINO MENSOLA BUTTERFLY 

COPPIA CM 41,5X18X21

cod 1426450000 
MENSOLA DA MURO MARBLE

CM 40X16X18

cod 1425230000 
COMODINO MENSOLA BUTTERFLIES 

COPPIA CM 43X19,2X16,5



74



75

cod 1427770001 
TAVOLO CENTUR CM Ø 50X103

cod 1427770003 
TAVOLO CENTUR CM Ø 40X82

cod 1427780000 
P/TELEFONO LINES 4

CM 50X50X100

cod 1427790000 
P/TELEFONO LINES 6

CM 40X35X80



76



77

cod 1427800000 
TAVOLINETTI GLASSY COPPIA

CM 31,5X31,5X68-28X28X64

cod 1427810000 
P/TELEFONO GLASSY COPPIA

CM 50X50X100-40X40X80

cod 1427820000 
P/TELEFONO NEW GLASS COPPIA 

CM 50X46X100-40X37X80

cod 1427830000 
TAVOLINETTI NEW GLASS COPPIA 

CM Ø 37X47-31X42



78



79

cod 1424810000 
TAVOLINETTI GLAM SIMPLY COPPIA 

CM Ø 44,5X63-34,5X56,5 

cod 1424860000 
TAVOLINETTO CUBE COPPIA

CM Ø 46X55-39X48 

cod 1426160000 
TAVOLINETTI LIGNE COPPIA

CM Ø 38X55-33X50 

cod 1424820000 
TAVOLINETTI WHITE HARTS COPPIA

CM Ø 43X60-38X55

cod 1426150000 
TAVOLINETTI LEAVY COPPIA

CM Ø 38X55-33X50

cod 1427210000 
TAVOLINETTI LEAF COPPIA

CM Ø 35X65,5-30X60,5



80

cod 1420460000 
P/TELEFONO GOLD SET 3 PZ

CM Ø 33X70-28X60-23X50  

cod 1425350000 
TAVOLINETTI SIMPLE SET 3PZ

CM 44X50,5X55,5-39X49X51-34X47X45

cod 1422730000 
P/TELEFONO TUNISI TRIS
CM Ø 32X71-28X65-23X61

cod 1426430000 
TAVOLINETTI DA CAFFE’ TRIANGLE SET 3 PZ 

CM Ø 60X50-50X45-40X40

cod 1423980000 
TAVOLINETTI FARFALLE COPPIA 

CM 41,3X55-35X50,3

cod 1423990000 
TAVOLINETTI LEAF COPPIA

CM Ø 35X65,5-30X60,5



81

cod 1427510000 
TAVOLINETTI FLOWER COPPIA

CM 36X36X70-30X30X60

cod 1423300000 
TAVOLINETTI SIMPLY MARBLE COPPIA 

CM Ø 52X63-42X53

cod 1424410000 
TAVOLINETTI FOGLIE GLAM COPPIA 

CM Ø 38X55-33X50

cod 1422720000 
TAVOLINETTI TUNISI COPPIA

CM Ø 42X53-38X47

cod 1423310000 
TAVOLINETTI TORY MARBLE COPPIA

CM Ø 46X55-39X48

cod 1426420000 
TAVOLINETTI Z COPPIA
CM 40X40X60-30X30X50



82



83

cod 142386000S 
P/TELEFONO ARTY COPPIA QUADRATO 

CM 34X34X70-29X29X60

cod 1424270000 
P/TELEFONO SIMPLY COPPIA

CM 35X35X70-30X30X60

cod 1424070000 
TAVOLINETTI COPPIA OBLIN

CM Ø 41X50-37,5X47

cod 1424500000 
P/TELEFONO SPIRAL COPPIA

CM 34X34X70-29X29X60

cod 142386000R 
P/TELEFONO ARTY COPPIA ROTONDO 

CM Ø 36,5X70-31X60



84

cod 1425220000 
TAVOLO DA CAFFE’ BUTTERFLIES

CM Ø 60X40,5

cod 1425360000 
TAVOLINETTO DA CAFFE’ HISTOR

CM Ø 78X44,5

cod 1425440000 
TAVOLINETTO DA CAFFE’ TOWER

CM Ø 70X46

cod 1425370000 
TAVOLINETTI BALL COPPIA

CM Ø 68X56-43X45

cod 1425460000 
TAVOLINETTO LALE CM Ø 48X52



85

cod 1424470000 
TAVOLO DA CAFFE’ LURY

CM Ø 70X40

cod 1422510000 
TAVOLINETTO RING

CM Ø 60X45 

cod 1425490000 
TAVOLO DA CAFFE’ LEAF TOP

CM Ø 70X43,5

cod 1426670000 
TAVOLINETTO DA CAFFE’ OCTAGON

CM Ø 70X45

cod 1425750000 
TAVOLO DA CAFFE’ GREENY

CM Ø 75X48



86



87

cod 14237900TC 
TAVOLO DA CAFFE’ SUNSHINE

CM 110X60X45

cod 142382000T 
TAVOLO DA CAFFE’ EXY

CM 90X60X45

cod 1422980000 
TAVOLO DA CAFFE’ INFINITY

CM 110X60X45

cod 142049000C 
TAVOLO DA CAFFE’ PIRAMID

CM 110X60X45



88

cod 1422520001 
P/TELEFONO FLUSH

CM Ø 43X73

cod 142049000T 
P/TELEFONO PIRAMID

CM 35X35X80

cod 1424260000 
TAVOLINETTO DOUBLE

CM 45X45X55

cod 1422520003 
P/TELEFONO FLUSH

CM Ø 35X60

cod 1420510000 
TAVOLO DA CAFFE’ PIRAMID 

CM 57X46X68

cod 1422530000 
P/TELEFONO RING

CM Ø 40X80 

cod 1421630000 
P/TELEFONO GLAM SIMPLE 

CM Ø 35X75



89

cod 1422700000 
P/TELEFONO VENICE

CM Ø 37X81

cod 1422670001 
P/TELEFONO STICK GLAM

CM Ø 38X100

cod 1422710000 
P/TELEFONO VENICE

CM Ø 37X58

cod 1422670003 
P/TELEFONO STICK GLAM

CM Ø 38X80

cod 1423830001 
TAVOLINETTO CIRCLY

CM Ø 42X61

cod 1423830003 
TAVOLINETTO CIRCLY

CM Ø 38X53

cod 1423850000 
TAVOLINETTO BUTTERFLY 

CM Ø 35X60

cod 1426380000 
P/TELEFONO LEVEL

CM 39X39X60



90



91

cod 1427220000 
TAVOLINETTO ESAGONAL COPPIA 

CM Ø 50X100-40X80

cod 1426390000 
P/TELEFONO LIGLES

CM Ø 40X80

cod 1426410000 
TAVOLINETTO 2 LEVELS

CM 50X40X60,5

cod 1427230000 
TAVOLINETTO CAGE COPPIA 

CM Ø 50X100-40X80

cod 1426400000 
P/TELEFONO TRIPLE

CM Ø 45X80



92

cod 1422740000 
P/TELEFONO TUNISI DOPPIO 

CM Ø 35X71

cod 1422760003 
TAVOLINETTO HYPNOS

CM Ø 42X50

cod 1422750000 
P/TELEFONO TWISTY

CM Ø 38X86

cod 1423270000 
P/TELEFONO TWISTY
SQUARE CM 30X30X80

cod 1423280001 
P/TELEFONO 3 RIPIANI 

TRIANGLE CM 41,5X40X80,5

cod 1422760001 
TAVOLINETTO HYPNOS 

CM Ø 35X70

cod 1423280002 
COMODINO 2 RIPIANI 

TRIANGLE CM 45X45X50



93

cod 1424890000 
TAVOLINETTO GLAM 2 LEVEL 

CM 52,5X50X51

cod 1424920000 
TAVOLINETTO GLAM LEVEL 

CM 40X35X60

cod 1424950000 
TAVOLINETTO GLAM SOFY 

CM Ø 38X61

cod 1424930000 
TAVOLINETTO GLAM TRIDH 

CM Ø 32,5X55

cod 1425060000 
TAVOLINETTO BASKET

CM Ø35X62

cod 1424910000 
TAVOLINETTO GLAM MAT 

CM Ø 50,5X50

cod 1424940000 
TAVOLINETTO GLAM SPIRAL 

CM Ø 38X61,5

cod 1425150000 
TAVOLO RING DOUBLE 

CM Ø 55X60



94



95

cod 1427240001 
TAVOLINETTO SUPER

CM Ø 50X100

cod 1427250001 
TAVOLINETTO TOWER NEW 

CM Ø 50X100

cod 1424280000 
TAVOLO BAR CIRCLE

CM Ø 60X105

cod 1427260001 
TAVOLINETTO SIMPLE NEW 

CM Ø 50X100

cod 1427240003 
TAVOLINETTO SUPER

CM Ø 40X80

cod 1427250003 
TAVOLINETTO TOWER NEW 

CM Ø 40X80

cod 1427260003 
TAVOLINETTO SIMPLE NEW 

CM Ø 40X80



96

cod 1422490000 
TAVOLINETTO DA DIVANO 

GLAM CM 45,5X25,5X60

cod 1424010000 
TAVOLINETTO ROUND
MARBLE CM 40X43X50

cod 1423200000 
TAVOLINETTO C
CM 40,5X25,5X60

cod 1424030000 
TAVOLINETTO SPIRAL

MARBLE CM Ø 27,5X47,5

cod 1423320000 
TAVOLINETTO DOUBLE 
MARBLE CM 47X47X60

cod 1420640001 
TAVOLINETTO DA CAFFE’ 

GLAM GOLD/MIRROR
CM Ø 50X58,5

cod 1426440000 
TAVOLINETTO D

CM 45X25X60

cod 1420640003 
TAVOLINETTO DA CAFFE’ GLAM 

GOLD/MIRROR CM Ø 40X49



97

cod 1426170001 
TAVOLINETTO BLACKY

CM Ø 40X65

cod 1426190000 
TAVOLINETTO OSAKA

CM Ø 40X50

cod 1426170003 
TAVOLINETTO BLACKY

CM Ø 35X50

cod 1426180001 
TAVOLINETTO GLOVY

CM Ø 40X65

cod 1426180003 
TAVOLINETTO GLOVY

CM Ø 35X50



98



99

cod 1426080000 
CARRELLO ROUND

CM 70X36,5X78

cod 1425170000 
CARRELLO MARBLE GLASS 

CM 64X46X79

cod 1420650000 
CARRELLO GLAM RETTANGOLARE

CM 60X30,5X80

cod 1425180000 
CARRELLO MARBLE GLASS 

MIX CM 71X45,5X84,5

cod 1420660000 
CARRELLO GLAM ROTONDO

CM Ø 38X77,5



100

cod 1424180000 
CARRELLO RIBBON

CM 80X40X75

cod 14204900CR 
CARRELLO GLAM PIRAMID 

CM 90X40X80

cod 1425320000 
CARRELLO BLACK STRING 

CM 79X39,5X82

cod 1424190000 
CARRELLO INFINITY

CM 80X40X80

cod 1424430000 
CARRELLO FASHION

CM 56X37X81



101

cod 1424170000 
P/BOTTIGLIE DA MURO FASHION 

CM 77X11,5X65,5

cod 1420930003 
P/BOTTIGLIE 3 POSTI BRIGHT 

CM 25X15X27

cod 1426030000 
P/BOTTIGLIE DA MURO ALID 

CM 53X13X72



102

cod 1427840001 
P/VASO DA MURO DOPPIO HONG 

CM 27X14X48

cod 1427840003 
P/VASO DA MURO HONG

CM 14X14X37

cod 1427850000 
P/VASI GLOD COPPIA

CM 21X20X46 - 18X18X32

cod 1427860000 
P/VASI GLAT COPPIA

CM 21X20X46 - 18X18X32

cod 1427870000 
P/VASI NAT COPPIA

CM 17X46 - 14X34

cod 1427880000 
P/VASI NAT COPPIA

CM 21X20X46 - 18X18X32



103

cod 1427890000 
P/VASI DRAK COPPIA

CM 21X20X46 - 18X18X32

cod 1427900000 
P/VASI FLAT COPPIA
CM Ø 17X45 - 13,5X33

cod 1427910000 
P/VASI WHITY COPPIA

CM 17X46 - 14X34

cod 1427920000 
P/VASI GASPY COPPIA

CM Ø 16X20 - 13X20



104



105

cod 1427930000 
P/VASI CARLY COPPIA

CM Ø 16X20 - 13X20

cod 1427940000 
P/VASI CECI COPPIA
CM Ø 16X20 - 13X20

cod 1427960000 
P/VASI PINY COPPIA
CM Ø 16X20 - 13X20

cod 1427980000 
P/VASI BOSSY COPPIA
CM Ø 20,5X13 - 18X13

cod 1427950000 
P/VASI NATY COPPIA
CM Ø 16X20 - 13X20

cod 1427970000 
P/VASI ZANNY COPPIA

CM Ø 20,5X13 - 18X13 



106

cod 142621000A 
P/VASI GOLVY COPPIA -A-

CM Ø 21X40-19X22

cod 142621000B 
P/VASI GOLVY STAND COPPIA -B-

CM Ø 22X53-20X43

cod 1426240000 
P/VASI OSAKA COPPIA

CM Ø 21X40-19X22 

cod 142623000B 
P/VASI GLISSY STAND COPPIA -B- 

CM Ø 23X35-20X28

cod 1426220000 
P/VASI LEAVY COPPIA

CM Ø 21X40-19X22 

cod 142623000A 
P/VASI GLISSY STAND COPPIA -A- 

CM Ø 21X38-19X28 



107

cod 1422770000 
P/P/VASI GLAM COPPIA

CM Ø 27X62-21,5X52

cod 1425090000 
P/VASI SQUARE COPPIA 

CM Ø 23X70-20X60

cod 1422950000 
P/VASI DOPPIO

CM Ø 23X80

cod 1423930000 
P/VASI SIMPLY
CM Ø 25X50

cod 1422940000 
P/VASI COPPIA CUP
CM Ø 26X70-23X45  

cod 1423920000 
P/VASI COPPIA EXY
CM Ø 37X76-27X51



108

cod 1425070000 
P/VASI CURVY COPPIA

CM Ø 23X76-20X51

cod 1424440000 
P/VASI FASHION RET. COPPIA

CM 60X23X73,5-51X20X64

cod 1424870000 
P/VASI CAGE TRIS

CM Ø 40X34-35X28-30X22

cod 1425080000 
P/VASI OVAL
CM 60X20X70

cod 1424450000 
P/VASI 3 GOLDY
CM 68X22,5X55



109

cod 1424370000 
P/OMBRELLI GOLD LEAF

CM 22,5X22,5X48,5

cod 1424420000 
P/OMBRELLI BIXY

CM 22X22X48,5

cod 1424360000 
P/OMBRELLI GLAM FACE

CM 24X22,5X48,5 

cod 1424380000 
P/OMBRELLI BUTTERFLY

CM 22,5X22,5X48,5 

cod 1425290000 
P/OMBRELLI CARVED LEAF 

CM 24X24X55



110



111

cod 1421380000 
P/OMBRELLI FIORI GLAM

CM Ø 24X42

cod 1421920003 
P/OMBRELLI GLAM STICK

CM 25,5X18,5X60

cod 1421370000 
P/OMBRELLI STICK GLAM

CM Ø 24X42 

cod 1421920001 
P/OMBRELLI GLAM STICK

CM 26,5X23X68,5

cod 1424080000 
P/OMBRELLI OBLIN

CM Ø 22,5X47,5

cod 1423350000 
P/OMBRELLI HOLES GLAM 

CM Ø 24X43

cod 1423190000 
P/OMBRELLI FASHION GOLD 

CM Ø 28X69



112

cod 1423750000 
APP/ABITI GLAMY

CM Ø 30X185

cod 1425630000 
APP/ABITI LONG LEAF

CM 65X42,5X6

cod 1425310001 
APP/ABITI 7 LEAVES

CM 66,2X6X26,3

cod 1423290000 
APP/ABITI-P/OMBRELLI GLAM 

BLACK CM Ø 26X176 

cod 1425300000 
APP/ABITI ART CM 73X6,5X30

cod 1427500000 
APP/ABITI FERRO, LEGNO 

RAFFIA CM 61X5,5X30,5 

cod 1425310003 
APP/ABITI 5 LEAVES

CM 49,5X6X26,3



113

cod 1607090000 
P/GIORNALI GLAM

CM 37X22X44,5

cod 1419930002 
CESTINO FIFTH AVENUE

CM 39X34X64

cod 1419930003 
CESTINO FIFTH AVENUE

CM 27X28X41

cod 1423650000 
P/GIORNALI DARK

CM 37X22X30



114



115

cod 1428150000 
CONSOLE PICASSY

CM 108X38X79

cod 1428170001 
MENSOLA DA MURO PICASSY 

CM 49,5X11,4X80

cod 1428180001 
APP/ABITI DA MURO PICASSY 

CM 22X6X35

cod 1428160000 
MENSOLA DA MURO PICASSY RET.

COPPIA CM 40X12X60 - 36X10X56

cod 1428170003 
MENSOLA DA MURO PICASSY 

CM 47X11,4X70,5

cod 1428180003 
APP/ABITI DA MURO PICASSY 

CM 16X6X33



116

cod 0661280000 
SPECCHIO DA MURO PICASSY

CM 83X5X80

cod 0324370000 
PANNELLO DA MURO PICASSY

CM 53X2X55

cod 0324360000 
PANNELLO DA MURO PICASSY

CM 52X2X63

cod 0324380000 
PANNELLO DA MURO PICASSY

CM 38X2X89,5



117

cod 1712710001 
LAMPADA DA TERRA PICASSY

CM Ø 38X162,6

cod 171271000P 
LAMPADA DA TAVOLO PICASSY 

PLUS CM 50X17,8X45

cod 1712710003 
LAMPADA DA TAVOLO PICASSY 

CM Ø 29,8X64,8

cod 0119970003 
SCULTURA PICASSY

CM 24X8,5X49

cod 0119970001 
SCULTURA PICASSY

CM 28X9X55



118



119

cod 1427670000 
CONSOLE TORONTO

CM 120X31X72

cod 1427680000 
COMO’ TORONTO

CM 120X39X79

cod 1427690000 
MOBILE TORONTO

CM 145X47X76



120

cod 1427700000 
P/TV TORONTO CM 150X42X58

cod 1427710000 
TAVOLO DA CAFFE’ TORONTO 

CM 60X60X41

cod 1427720000 
MOBILETTO TORONTO

CM 100X42X110

cod 1427730000 
COMODINO TORONTO

CM 50,5X41X60



121

cod 142814000Q 
TAVOLO ANKARA

CM 80X80X76

cod 14281400RL 
TAVOLO ANKARA

CM 180X90X78

cod 14281400RS 
TAVOLO ANKARA

CM 150X90X78



122

cod 1424640000 
LIBRERIA YELLOWSTONE

CM 88X40X195
(LEGNO DI ACACIA NILOTICA)

cod 1424670000 
CONSOLE YELLOWSTONE

CM 118X40X80
(LEGNO DI ACACIA NILOTICA)

cod 1424660000 
P/TV YELLOWSTONE

CM 145X40X60
(LEGNO DI ACACIA NILOTICA)

cod 1424700000 
SPECCHIO YELLOWSTONE

CM 120X4X72
(LEGNO DI ACACIA NILOTICA)

cod 1424680000 
TAVOLO DA CAFFE’

YELLOWSTONE CM 118X70X40
(LEGNO DI ACACIA NILOTICA)

cod 1424650000 
MOBILE YELLOWSTONE

CM 175X40X80
(LEGNO DI ACACIA NILOTICA)

cod 142469000S 
SEDIA YELLOWSTONE SET 2 PZ 

CM 45X45X100
(LEGNO DI ACACIA NILOTICA)



123

cod 1424710000 
CASSETTIERA YELLOWSTONE 

CM 45X40X100
(LEGNO DI ACACIA NILOTICA)

cod 1424730000 
COMODINO YELLOWSTONE

CM 44X40X64
(LEGNO DI ACACIA NILOTICA)

cod 1424720000 
COMO’ YELLOWSTONE

CM 88X45X80
(LEGNO DI ACACIA NILOTICA)



124

cod 1424520000 
P/TV MUSTANG CM 175X40X60
(LEGNO DI ACACIA NILOTICA)

cod 1424540000 
CONSOLE MUSTANG

CM 130X40X80
(LEGNO DI ACACIA NILOTICA)

cod 1424560000 
COMO’ MUSTANG CM 88X45X75
(LEGNO DI ACACIA NILOTICA)

cod 142455000R 
TAVOLO DA CAFFE’ MUSTANG ROT.

CM Ø 50X45
(LEGNO DI ACACIA NILOTICA)

cod 1424570000 
COMODINO MUSTANG

CM 44X40X60
(LEGNO DI ACACIA NILOTICA)

cod 1424530000 
MOBILE MUSTANG CM 175X40X75
(LEGNO DI ACACIA NILOTICA)



125

cod 1426720000 
TAVOLO DA PRANZO EDGE ALLUNGABILE

CM 180X90X77 - LUNGHEZZA MAX 280
2 PROLUNGHE DA CM 50

(LEGNO DI MANGO)

cod 1426730000 
TAVOLO DA PRANZO X

CM 180X90X77
(LEGNO DI ACACIA NICOLITICA)



126



127

cod 1423140000 
LIBRERIA MUMBAI CM 88X40X177
(LEGNO DI ACACIA NILOTICA)

cod 1423160000 
COMO’ MUMBAI CM 85X40X77
(LEGNO DI ACACIA NILOTICA)

cod 1423150000 
COMODINO MUMBAI CM 45X35X62

(LEGNO DI ACACIA NILOTICA)

cod 1423110000 
P/TV MUMBAI CM 145X40X62

(LEGNO DI ACACIA NILOTICA)



128

cod 142318000S 
SEDIA MUMBAI SET 2 PZ

CM 45X45X100
(LEGNO DI ACACIA NILOTICA)

cod 142318000T 
TAVOLO DA PRANZO MUMBAI

CM 175X90X77
(LEGNO DI ACACIA NILOTICA)

cod 14231800CQ 
TAVOLO DA CAFFE’ QUADRATO MUMBAI 

CM 60X60X43
(LEGNO DI ACACIA NILOTICA)

cod 14231800CR 
TAVOLO DA CAFFE’ RET. MUMBAI 

CM 110X60X43
(LEGNO DI ACACIA NILOTICA)



129

cod 14231800TQ 
TAVOLO DA PRANZO MUMBAI QUADRATO ALLUNGABILE 

CM 80X80X77 - LUNGHEZZA MAX 160
2 PROLUNGHE DA CM 40

(LEGNO DI ACACIA NILOTICA)

cod 14231800TN 
TAVOLO DA PRANZO MUMBAI ALLUNGABILE

CM 160X90X77 - LUNGHEZZA MAX 240
2 PROLUNGHE DA CM 40

(LEGNO DI ACACIA NILOTICA)
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cod 1426010000 
BANCONE BAR VAN CM 138X40X174

cod 1425640000 
BACHECA CABINA TELEFONICA

CM 52X15X120
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cod 1422920000 
CONSOLE ESSENTIAL 

CM 110X40X80

cod 1422840000 
CARRELLO AREX CM 40X41,5X82

cod 1422850000 
TAVOLINETTO AREX 2 RIPIANI 

CM Ø 48X54,5

cod 1422930000 
TAVOLINETTO P/GIORNALI 

CM Ø 35X50



132

cod 1425880000 
CONSOLE SAMUI CM 110X32X77

cod 1425890000 
TAVOLO DA CAFFE’ SAMUI CM Ø 80X50

cod 1426850000 
SGABELLO PANAMA CM Ø 37,5X47,5

cod 0660970000 
SPECCHIO DA TERRA PANAMA CM 77,5X3,3X151

cod 1426980000 
P/VASO PANAMA STAND CM Ø 30X76

cod 1426860000 
PANCA PANAMA CM 100X40X50
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cod 1426970000 
P/VASI PANAMA COPPIA CM Ø 30X25-22X18

cod 0323380000 
PANNELLO DA MURO PANAMA CM 160X2X80

cod 190382000R 
LANTERNA IRON-RATTAN CM 16X13X20 MIN 2

cod 0116410000 
GORILLA DECOR FRONTALE CM 29,7X11,5X21,8 
 
cod 1426740000 
MENSOLA/LIBRERIA DA MURO PANAMA CM 162X28X43,5

cod 1711660000 
LAMPADA DA TAVOLO MONKEY CM 17X14,5X25
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cod 1426000001 
P/VASI RATTAN COPPIA 

CM Ø 38X90-33X60

cod 1425980000 
P/VASI COPPIA FUJI
CM Ø 40X50-35X40

cod 1426000003 
P/VASI RATTAN COPPIA 

CM Ø 41X47-33X39

cod 1425990000 
CARRELLO FUJI
CM 60X30X80

cod 1426740000 
MENSOLA/LIBRERIA DA MURO PANAMA 

CM 162X28X43,5

cod 1425880000 
CONSOLE SAMUI 

CM 110X32X77

cod 1425900000 
TAVOLINETTO SAMUI 

CM Ø 40X55

cod 1425890000 
TAVOLO DA CAFFE’ SAMUI 

CM Ø 80X50

cod 1425970000 
TAVOLINETTO RATTAN 

CM Ø 48X56
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cod 1425830001 
TAVOLINETTO FUJI 

CM Ø 60X60,5

cod 1425840000 
CONSOLE HANOI 

CM 120X35X78

cod 1425870000 
P/TV HANOI
CM 95X38X38

cod 1425860000 
COMO’ HANOI
CM 120X40X80

cod 1425830003 
TAVOLINETTO FUJI 

CM Ø 40X60

cod 1425850000 
COMODINO HANOI 

CM 45X40X51,5
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cod 0323380000 
PANNELLO DA MURO PANAMA 

CM 160X2X80

cod 1425910000 
TAVOLINETTO CEBU 
C/VETRO E RUOTE 

CM 70,5X65X57

cod 1425940000 
TAVOLO DA CAFFE’ 
SAINT BARTH RETT. 

CM 70X50X45

cod 1425930000 
TAVOLO DA CAFFE’ 
CEBU CM 75X55X46,5

cod 1425960000 
MENSOLA DA MURO 
CEBU CM 72,5X18X65

cod 1425920000 
CARRELLO CON DOPPIO 
CESTINO CEBU C/RUOTE 

CM 57X55,5X62,5

cod 1425950000 
TAVOLO DA CAFFE’ 

SAINT BARTH ROTONDO 
CM Ø 80X46,5
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cod 1426750000 
CARRELLO PANAMA 

CM 83X46X87,5

cod 142675000R 
CARRELLO PANAMA ROUND 

CM Ø 51X74

cod 1426760000 
TAVOLO DA CAFFE’ PANAMA 

CIRCLE CM Ø 75X44,5

cod 1426770000 
TAVOLO DA CAFFE’ PANAMA 

CIRCLE CM Ø 50X50

cod 1426800000 
LIBRERIA ANGOLARE PANAMA 

CM 40X38X150

cod 1426780000 
CONSOLE PANAMA 3 RIPIANI 

CM 120X37,5X80
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cod 1426810000 
LIBRERIA PANAMA ROUND 

CM 80X40X180

cod 1426850000 
SGABELLO PANAMA 

CM Ø 37,5X47,5

cod 1426860000 
PANCA PANAMA
CM 100X40X50

cod 1426890000 
SEDIA PANAMA GRID

C/CUSCINO CM 72X56,5X88
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cod 1426920000 
POLTRONA PANAMA C/CUSCINO 

CM 66X70X82

cod 1426930000 
DIVANETTO 2 POSTI PANAMA C/CUSCINI 

CM 132X66X96,5
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cod 1426940000 
TESTIERA LETTO PANAMA

CM 160X2,5X145

cod 1426970000 
P/VASI PANAMA COPPIA

CM Ø 30X25-22X18

cod 1426960001 
P/VASO PANAMA TOWER

CM Ø 28X62

cod 1426960003 
P/VASO PANAMA TOWER 

CM Ø 28X48

cod 1426950000 
APP/ABITI-P/OMBRELLI PANAMA

CM 49X49X175



142

cod 1426980000 
P/VASO PANAMA STAND 

CM Ø 30X76

cod 1426990000 
P/VASO PANAMA

CM Ø 31,5X40

cod 1427010003 
APP/ABITI PANAMA 3 GANCI

CM 37,5X5X32,5 

cod 1427000000 
CESTA PANAMA

CM Ø 49,6X42

cod 1427020000 
APP/ABITI PANAMA 

CM 60,5X8X20

cod 1427030000 
MENSOLA PANAMA 

CM 55X20,3X39,5
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cod 1426500000 
P/VASI OPORTO TRIS

CM Ø 35X54,5-30X48-25X41,5

cod 1426550000 
BACHECA FUJI

CM 60,5X10,5X76

cod 1426510001 
MENSOLA DOPPIA ARCH 

CM 34,5X18X45,5

cod 1426560000 
CESTONI FUJI COPPIA 
CM Ø 47X39,5-34X36,5

cod 1426520003 
MENSOLA OPORTO C/APP-ABITI 

CM 46X15,5X30
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cod 0323390000 
PANNELLO ALI PLUS COPPIA 

CM 37X3X105,5

cod 0323400000 
PANNELLO ALI BEAUTY 
COPPIA CM 37,5X3X100

cod 0323410000 
PANNELLO ALI LIGHT 
COPPIA CM 90X3,5X43,5

cod 0661170000 
SPECCHIO ALI
CM 72X2,5X99



146

cod 0324280000 
PANNELLO SUPER ALI COPPIA CM 60X8X146

cod 0324330000 
PANNELLO ALI NATURAL COPPIA CM 43,8X2,5X104

cod 0324340000 
PANNELLO ALI AMY COPPIA CM 60X4,4X130



147

cod 032416000A 
PANNELLO DA MURO ASTRY -A-

CM 60X2X80

cod 032417000A 
PANNELLO DA MURO ASTROY -A- 

CM 60X2X80

cod 032416000B 
PANNELLO DA MURO ASTRY -B-

CM 60X2X80

cod 032417000B 
PANNELLO DA MURO ASTROY -B-

CM 60X2X80



148

cod 032418000A 
PANNELLO DA MURO DAVID -A-

CM 50X2X80

cod 032418000B 
PANNELLO DA MURO DAVID -B-

CM 55X2X80
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cod 0324420000 
PANNELLO DA MURO BEAUTY

FERRO E WOOD 60X2X90

cod 0324410000 
PANNELLO DA MURO TRIBAL FERRO 

E WOOD CM 53X2X80

cod 0324400000 
PANNELLO DA MURO FACES FERRO 

E WOOD CM 63X2X90

cod 0324480000 
PANNELLO DA MURO LOTUS FERRO 

E WOOD CM 60X2X90
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cod 0324440000 
PANNELLO DA MURO LAGOS FERRO E WOOD 

SET 3PZ CM 204X2X80 (72X2X80-60X2X80)

cod 0324450000 
PANNELLO DA MURO TREE FERRO E WOOD

SET 3PZ CM 176X2X90 (63X2X90-50X2X90)

cod 032443000B 
PANNELLO DA MURO STRIP -B-
FERRO E WOOD CM 50X2X90    

cod 032443000A 
PANNELLO DA MURO STRIP -A-
FERRO E WOOD CM 50X2X90
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cod 0324470000 
PANNELLO DA MURO BIRD FERRO E 
WOOD SET 4PZ 50X2X200 (50X2X50)

cod 0324460000 
PANNELLO DA MURO ARC FERRO E WOOD

SET 3PZ CM 105X2X70 (35X2X70)

cod 0324490000 
PANNELLO DA MURO BAMBOO

CM 58X2X80

cod 0325500000 
PANNELLO DA MURO FASHIONABLE 

CM 40X1,3X60

cod 0324350000 
PENNELLO DA MURO TALI

CM 70X3X100
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cod 0324200000 
PANNELLO DA MURO FISH SEA CM 91X3X33,5

cod 0324210000 
PANNELLO DA MURO PESCI

CM 96,5X1,5X61

cod 0324390000 
PANNELLO DA MURO ADRIATIC

CM 89,5X3,8X57,8



154

cod 0324250000 
PANNELLO DA MURO BALENE

CM 56X2X60

cod 0324220000 
PANNELLO DA MURO TARTARUGHE

CM 111,5X6,3X43

cod 0324230000 
PENNELLO DA MURO SIRENA 

CM 30,5X2X60 

cod 0324240000 
PANNELLO DA MURO OCTOPUS

CM 41X1.5X57
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cod 032426000A 
PANNELLO DA MURO COLORFUL -A- 

CM 37X2X84

cod 0324270000 
PANNELLO DA MURO WOOD COLOR

CM 80X2,5X50

cod 032426000B 
PANNELLO DA MURO COLORFUL -B- 

CM 37,5X2X84
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cod 0324290000 
CAVALLUCCIO MARINO DA APPENDERE 

COLOR CM 22X6X55

cod 0324310000 
GRANCHIO NATURE

CM 35X2X31

cod 0324300000 
PESCE DA APPENDERE NATURE

CM 42,5X2X28,5

cod 0324320000 
ANCORA DA APPENDERE NATURE 

CM 39X7X46
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cod 0325530000 
PANNELLO DA MURO YOGI 

CM 60X1,3X80

cod 0325540000 
PANNELLO DA MURO FACE 

CM 57,5X1,3X80

cod 0325550000 
PANNELLO DA MURO
LIBERTY CM 39X1,3X72

cod 0325510000 
PANNELLO DA MURO FAMILY

CM 40X1,3X70

cod 0325520000 
PANNELLO DA MURO TOWEL 

CM 40X1,3X70
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cod 0325610000 
PANNELLO DA MURO

ELEGANT COLOR CM 35X1,3X60

cod 0325620000 
PANNELLO DA MURO
DANCE CM 60X1,5X70

cod 0325640000 
PANNELLO DA MURO AFEF

CM 60X1,3X80

cod 0325650000 
PANNELLO DA MURO COUPLE 

CM 60X1,3X80

cod 0325630000 
PANNELLO DA MURO JAZZ 

CM 70X1,3X60
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cod 0325580000 
PANNELLO DA MURO LADY 

COLOR CM 40X1,3X80

cod 0325590000 
PANNELLO DA MURO LADY

W/FLOWER CM 80X1,3X90

cod 032560000A 
PANNELLO DA MURO EYES -A- CM 120X2X72

cod 032560000B 
PANNELLO DA MURO EYES -B- CM 120X2X72
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cod 0325660000 
PANNELLO DA MURO CACTUS 

CM 60X1,3X33

cod 032566000S 
PANNELLO DA MURO CACTUS
SET 3PZ 33X1,3X46,5-33X1,3X33

cod 0325670000 
PANNELLO DA MURO FISHY 

CM 100X1X35

cod 0325680000 
PANNELLO DA MURO BIKE SET 3PZ

CM 40X1,3X60 (SINGOLO PZ)
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cod 0323500000 
PANNELLO IN FERRO
NUDITY CM 60X1X80

cod 0322300000 
PANNELLO IN FERRO BODY SIMPLY 

COPPIA CM 50X1X100

cod 032351000A 
PANNELLO IN FERRO

ELEGANT -A- CM 60X1X80

cod 032351000B 
PANNELLO IN FERRO

ELEGANT -B- CM 60X1X80

cod 0323470000 
PANNELLO IN FERRO WOMAN 

WITH FLOWERS CM 60X1X80

cod 0323480000 
PANNELLO IN FERRO KISS CM 

60X1X90

cod 0323490000 
PANNELLO IN FERRO HANDS 

CM 60X1X90
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cod 0323450000 
PANNELLO IN FERRO THREE

CM 70X1X70 

cod 0323460000 
PANNELLO IN FERRO THREE PLUS 

CM 100X1X100

cod 0322260000 
PANNELLO IN FERRO 

WOMAN SIMPLY COPPIA
CM 60X1X80

cod 0322270000 
PANNELLO IN FERRO

TRIBAL SIMPLY COPPIA CM 60X1X80
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cod 0323110000 
PANNELLO IN FERRO

SIMPLY HANDS CM 40X1X55

cod 032331000A 
PANNELLO IN FERRO SUNSHINE -A- 

CM 40,5X1,5X50,5

cod 0323120000 
PANNELLO IN FERRO

SIMPLY FACE CM 50,5X1,3X61

cod 032331000B 
PANNELLO IN FERRO SUNSHINE -B- 

CM 40,5X1,5X50,5

cod 0323140000 
PANNELLO IN FERRO

SIMPLY FLOTIS CM 63X2X69

cod 0322280000 
PANNELLO IN FERRO COPPIA 

SIMPLY CM 70X1X100
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cod 031752000A 
PANNELLO IN FERRO 

CACTUS-FRAME -A-
CM 31X2,5X90

cod 031755000A 
PANNELLO IN FERRO E 

LEGNO FOGLIE -A-
CM 30,5X1,90X91 

cod 031752000B 
PANNELLO IN FERRO 

CACTUS -B-
CM 90X2,5X64

cod 031755000B 
PANNELLO IN FERRO E 

LEGNO FOGLIE -B-
CM 30,5X2,5X99,5

cod 0318560000 
PANNELLO IN FERRO LEAF CM 117X7X74

cod 031752000C 
PANNELLO IN FERRO 

CACTUS-FRAME -C-
CM 50X1,3X50

cod 031755000C 
PANNELLO IN FERRO E 

LEGNO FOGLIE -C-
CM 75X2,5X87
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cod 031987000A 
PANNELLO IN FERRO CENTURY -A- 

CM 131X4,5X61

cod 031987000B 
PANNELLO IN FERRO

CENTURY -B- CM 66X4,5X100

cod 031984000B 
PANNELLO IN FERRO CAMPUR -B- CM 118X4X58

cod 031988000A 
PANNELLO IN FERRO LUXY

-A- CM 31X2,5X90

cod 031988000B 
PANNELLO IN FERRO LUXY

-B- CM 31X2,5X90
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cod 0323980000 
PANNELLO DA MURO

PITCH CM CM 52,7X5,7X90,8

cod 0324010000 
PANNELLO DA MURO 

BROWY CM 50,2X5,1X50,2 

cod 0324040000 
PANNELLO IN FERRO 

NEW ART CM 28,6X2,5X74,3 

cod 0323990000 
PANNELLO DA MURO 
DELIS CM 45,1X5,1X87,6

cod 0324020000 
PANNELLO IN FERRO 
LOBO CM 28,6X4,4X74,3

cod 0324050000 
PANNELLO IN FERRO 

PARROT CM 28,6X2,5X74,3

cod 0324000000 
PANNELLO DA MURO 

ROUNS CM 58,4X5,1X63,5

cod 0324030000 
PANNELLO IN FERRO 

MONKEY CM 28,6X3,8X74,3

cod 0324060000 
PANNELLO IN FERRO 

CLASSIC CM 28,6X5,1X74,3
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cod 0321910000 
PANNELLO IN FERRO FLOWER 

SIMPLE CM Ø 45,5X3,5
cod 0321930000 

PANNELLO IN FERRO 
CUBES CM 80X5X80

cod 0321940000 
PANNELLO IN FERRO VASE 

NEW CM 87,5X6X46

cod 0324070000 
PANNELLO IN FERRO 
GOLDY CM 49,5X3,8X80

cod 0324080000 
PANNELLO IN FERRO 

GARD CM 67X8X84
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cod 0323950000 
PANNELLO IN FERRO 
LIXY CM 50,2X5,1X92

cod 0323960000 
PANNELLO IN FERRO 
BOUQ CM 71X4X96,5

cod 0323970000 
PANNELLO DA MURO 
WHITY CM 54X6,4X73,7

cod 0323940000 
PANNELLO IN FERRO 

ALBERO LIXY
CM 97,2X8, 9X100,3

cod 0323910000 
PANNELLO IN FERRO 

BOUQUET CM 50,8X7X87 

cod 0323930000 
PANNELLO IN FERRO 
VASO CM 54X6,4X62,9

cod 0323900000 
PANNELLO IN FERRO 
LOVIS CM 68,6X7,6X98,4

cod 0323920000 
PANNELLO IN FERRO 
CAT CM 54,6X8,9X59,7

cod 0323890000 
PANNELLO FERRO 
LOVI CM 76X9,5X111,8
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cod 0323260000 
PANNELLO IN FERRO ALBERO 

GOLDY CM 81X2,5X78 

cod 0323280000 
PANNELLO IN FERRO
PALMY CM 73X6X93

cod 0323270000 
PANNELLO IN FERRO 
TRIBY CM 125X5,5X68,5

cod 0323290000 
PANNELLO IN FERRO 

FELIX CM 63X4X85

cod 0323330000 
PANNELLO IN FERRO AUTUMN 

LEAF GOLD CM 53X4X84,5
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cod 0321950000 
PANNELLO IN FERRO 
GRET CM 90,5X7,5X50

cod 0321960000 
PANNELLO IN FERRO 
SOFY CM 91,4X6,4X57

cod 0321970000 
PANNELLO IN FERRO 
SOTY CM 93X7,5X53

cod 032046000B 
PANNELLO IN FERRO 
ORY -B- CM 31X3,5X90 

cod 032046000A 
PANNELLO IN FERRO 
ORY -A- CM 31X3,5X90 

cod 0320450000 
PANNELLO IN FERRO 

ORY CM 66X4X109
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cod 032074000A 
PANNELLO IN FERRO 
PALM -A- CM 28,5X3X74 

cod 0320780000 
PANNELLO IN FERRO 
ARTIC CM 39X5,5X67,5 

cod 0320800000 
PANNELLO IN FERRO FLIX 

CM 50X5,5X90,5

cod 032074000B 
PANNELLO IN FERRO 
PALM -B- CM 28,5X3X74

cod 0320790000 
PANNELLO IN FERRO BOUQUET 

CM 83X8,5X55

cod 0320810000 
PANNELLO IN FERRO 
SIMPLY CM 35X5,5X88

cod 0320770000 
PANNELLO IN FERRO 
VASE CM 45,5X7,5X53

cod 0320820000 
PANNELLO IN FERRO 
RAMO CM 46X5,5X87,5



175

cod 0320830000 
PANNELLO IN FERRO RAMO CM 115,5X6X65

cod 0320850000 
PANNELLO IN FERRO ANTIQUE LEAF CM 133X10X67

cod 0320940000 
PANNELLO IN FERRO CIRCLE CM 135X7X69
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cod 0323420000 
PANNELLO IN FERRO 

GOLD FACE CM 60X1X80

cod 032315000A 
PANNELLO IN FERRO

NIPPON -A- CM 91,5X3X63 

cod 0323180000 
PANNELLO IN FERRO 
LEAVY C/OROLOGIO

CM 52,5X3,5X102

cod 0323430000 
PANNELLO IN FERRO 

HANDS ON FACE
CM 60X1X80

cod 0323170000 
PANNELLO IN FERRO 
HEARTS CM 91X2,5X39,5

cod 032319000A 
PANELLO IN FERRO 

BUTTRY -A- CM 31X2X90

cod 0323440000 
PANNELLO IN FERRO 

GOLD WOMAN
CM 60X1X80

cod 032319000B 
PANELLO IN FERRO 

BUTTRY -B- CM 31X2X90



178

cod 0320900000 
PANNELLO IN FERRO FRAME PLUS CM 120X7X59

cod 0320880000 
PANNELLO IN FERRO LORY CM 140X10X74,5

cod 0320950000 
PANNELLO IN FERRO FRAME CM 134,5X8X68,5



179

cod 032040000A 
PANNELLO IN FERRO ARTY -A- CM 126X5X58

cod 032047000A 
PANNELLO IN FERRO COLOR -A- CM 130X5,5X54

cod 032040000B 
PANNELLO IN FERRO ARTY -B- CM 127,5X4X44,5

cod 032047000B 
PANNELLO IN FERRO COLOR -B- CM 117,5X5X54



180

cod 0321460000 
PANNELLO DA MURO WHITE 

DECOR CM 158X9X60

cod 0321470000 
PANNELLO DA MURO DOUBLE 

LEAF CM 120,5X4,2X80,5

cod 0319270001 
PANNELLO IN FERRO 

GLAM LEAF CM 79X5X68

cod 0321620000 
PANNELLO DA MURO SMALL 

MIRRORS CM 35,5X1,5X90

cod 0321630000 
PANNELLO DA MURO 

MIRRORS CM 100X2,3X51,5



181

cod 032141000A 
PANNELLO IN FERRO GLOTH 

-A- CM 124,5X6X65

cod 032141000C 
PPANNELLO IN FERRO GLOTH 

-C- CM 70X5,5X102

cod 032143000A 
PANNELLO IN FERRO GLOTY -A- 

CM 104X3,5X46

cod 032143000B 
PANNELLO IN FERRO GLOTY -B- 

CM 104X4X45,5

cod 032142000A/B 
PANNELLO IN

FERRO GLOTH RET.-A/B-
CM 31,2X5,5X90
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cod 032164000R 
PANNELLO DA MURO BUTTERFLIES 

ORO/ROSA CM 132X3,5X95,5

cod 032165000B 
PANNELLO DA MURO

BUTTERFLIES ORO/BORDEAUX 
CM 59,5X4X111,5

cod 032165000C 
PANNELLO DA MURO

BUTTERFLIES ORO/CELESTE 
CM 59,5X4X111,5

cod 032165000R 
PANNELLO DA MURO 

BUTTERFLIES ORO/ROSA 
CM 59,5X4X111,5

cod 032164000C 
PANNELLO DA MURO BUTTERFLIES 

ORO/CELESTE CM 132X3,5X95,5

cod 032143000C 
PANNELLO IN FERRO GLOTY -C- 

CM 91X4,5X54,5

cod 032144000B 
PANNELLO IN FERRO 

GLOTY RET.-B- CM 31X3X90



184

cod 0321660000 
FARFALLA DA MURO

CM 43X2X35 

cod 0321680000 
PANNELLO DA MURO BUTTERLY 

MIRROR CM 89,5X4,5X45,5

cod 0320310000 
PANNELLO IN FERRO BUTTERFLY 

SMART CM 118X3X52

cod 0321670000 
FARFALLE DA MURO SET 4 PZ

CM 35X2X29 - 25X2X19 - 20,5X2X16 - 16X2X12



185

cod 0318450000 
PANNELLO IN FERRO IRIS 
VERTICALE CM 78X5,5X101

cod 0318460000 
PANNELLO IN FERRO IRIS

ORIZZONTALE CM 115X5X64

cod 0320420000 
PANNELLO IN FERRO RAYS

CM 90X2,5X45

cod 0320430000 
PANNELLO IN FERRO 

RAYS CM 32X2X90 

cod 0319830000 
PANNELLO/SPECCHIO GOLD ROUND 

CM 124,5X4X53,5



186

cod 0322240000 
PANNELLO IN FERRO GOLD 

FLOWERS CM 50X5X50

cod 0319310000 
PANNELLO GOLD MIRROR GLAM 

CM 118X2,5X60

cod 0320490000 
PANNELLO LITTLE LEAF

CM 115,5X4X90

cod 0320990000 
PANNELLO IN FERRO ABSTRACT 

CM 90,5X3,5X50

cod 032199000R 
PANNELLO IN FERRO

JUNGLE ROUND CM Ø 80X6,5

cod 03219900RE 
PANNELLO IN FERRO 

JUNGLE RET. CM 60X80X6,5



187

cod 0317540000 
PANNELLO IN FERRO 

FARFALLE CM 31X2,5X90

cod 0318780000 
PANNELLO IN FERRO 

TOO CM 66X4X98

cod 031985000A 
PANNELLO IN FERRO 

CAMPUR -A- CM 31X4X90

cod 031879000A 
PANNELLO IN FERRO 

TOO -A- CM 30,5X3,75X88,5

cod 0318890000 
PANNELLO IN FERRO AMAZ

CM 115X6X70

cod 031985000B 
PANNELLO IN FERRO 

CAMPUR -B- CM 31X4X90

cod 031879000B 
PANNELLO IN FERRO 

TOO -B- CM 30,5X2,5X88,5

cod 0321980000 
PANNELLO IN FERRO 
WINDY CM 69,5X5,5X92



188



189

cod 0322630000 
PANNELLO IN FERRO LOTLY

CM 63,5X5X67,9

cod 0322640000 
PANNELLO IN FERRO ALBERO PURPY 

CM 73,7X5X80

cod 0322650000 
PANNELLO IN FERRO REDDY

CM 78X8X80

cod 0322660000 
PANNELLO IN FERRO REDDY ROUND 

CM Ø 61X5,7

cod 0322670000 
PANNELLO IN FERRO AUTUMN

CM 66X5X116,8



190

cod 0322720000 
PANNELLO IN FERRO MOTY

CM 134,6X7,6X69,9

cod 0322740000 
PANNELLO IN FERRO RIDY

CM 72,4X7X74

cod 0322760000 
PANNELLO IN FERRO BROTY

CM 136,5X7,6X68,6

cod 0321890000 
PANNELLO IN FERRO ROD

CM Ø 65,4X4.4

cod 0321900000 
PANNELLO IN FERRO CAMPUR 

ROUND CM 78,5X5X74



191

cod 0323090000 
PANNELLO IN FERRO TRIBY

CM 106,5X4,5X52

cod 0323100000 
PANNELLO IN FERRO C/SPECCHI 

OPORTO CM 111X9,5X59

cod 0323240000 
PANNELLO IN FERRO OSAKA

C/SPECCHI CM 121X5X56

cod 0323230000 
PANNELLO IN FERRO MIX MIRROR 

CM 123X4,5X51,5

cod 0323210000 
PANNELLO IN FERRO LIGHT

MIRROR CM 118,5X2,5X47



192

cod 032360000A 
PANNELLO IN FERRO E 

LEGNO GIRISH -A-
CM 30X2,5X60

cod 032361000A 
PANNELLO IN FERRO E 

LEGNO DIVAKER -A-
CM 27X2,5X70

cod 032362000A 
PANNELLO IN FERRO E 

LEGNO KOMAN -A-
CM 26X2,5X60 

cod 032360000B 
PANNELLO IN FERRO E 

LEGNO GIRISH -B-
CM 30X2,5X60

cod 032361000B 
PANNELLO IN FERRO E 

LEGNO DIVAKER -B-
CM 27X2,5X70

cod 032362000B 
PANNELLO IN FERRO E 

LEGNO KOMAN -B-
CM 26X2,5X60 



193

cod 0323630000 
PANNELLO IN FERRO E LEGNO

RAFFIA CM Ø 50X3

cod 0323670000 
PANNELLO IN FERRO E LEGNO

BUTTERFLY CM 39,5X1,5X33,5

cod 0323650000 
PANNELLO FERRO E LEGNO ITIS

CM 75X3,5X42

cod 0323640000 
PANNELLO DA MURO IN FERRO E 

LEGNO VASO CM 40X3,5X80

cod 0323680000 
PANNELLO IN FERRO E LEGNO

HEART CM 50X2X45

cod 0323660000 
PANNELO IN FERRO E RAFFIA FLOW 

CM 60X4X35



194



195

cod 0323690000 
PANNELLO IN FERRO ART

CM 144,8X8,3X64,1

cod 0323700000 
PANNELLO IN FERRO MOTY

CM 134,6X7,6X69,9

cod 0323710000 
PANNELLO IN FERRO EYEWEAR CM 89,5X3,8X41,3

cod 0323720000 
PANNELLO IN FERRO BIRD 

CM 90,8X6,4X50,8

cod 0323730000 
PANNELLO IN FERRO BIRD

CM 91X7X50



196

cod 0323740000 
PANNELLO IN FERRO STELLA

MARINA CM 95,3X5X53,3

cod 0323770000 
PANNELLO IN FERRO TURTLE

CM 132,7X5,7X69,9

cod 0323880000 
PANNELLO IN FERRO FISH

CM 50,2X3,8X50,2

cod 0323750000 
PANNELLO IN FERRO SEA STAR

CM 50,2X3,8X90,8



197

cod 0322320000 
PANNELLO DA MURO 

FISH CM 60X2X30

cod 0322560000 
PANNELLO IN FERRO 
FISHY CM 118X5,7X46,4

cod 0322570000 
PANNELLO IN FERRO FISHY MOVE CM 142,9X5X61,6

cod 0322580000 
PANELLO IN FERRO DARK 
REGATA CM 132X3,8X76,8

cod 0322600000 
PANNELLO IN FERRO 

BOHO CM 167,6X8,9X80,6



198

cod 0321030000 
PANNELLO IN FERRO REGATA NEW 

CM 100X3X44

cod 0321120000 
PANNELLO IN FERRO VELA

CM 123X7X100

cod 0322210000 
PANNELLO IN FERRO REGATA NEW 

CM 115X5X63



199

cod 0323860000 
PANNELLO IN FERRO VELA COLOR 

CM 78,7X3,8X97,8

cod 0323800000 
PANNELLO VELA LIGHT

CM 123,8X5,1X69,9

cod 0320980000 
PANNELLO IN FERRO VELIERO

CM 91X2,5X55,9

cod 0318950000 
PANNELLO IN FERRO SEA

CM 114,5X3,5X62,50

cod 0319950000 
PANNELLO IN FERRO REGATA

CM 119X3X51

cod 0323870000 
PANNELLO IN FERRO VELA COLOR 

CM 51,4X4X87



200



201

cod 0318430000 
PANNELLO DA MURO ALBERO

DELLA VITA MIRROR CM Ø 59X1,80

cod 031883000A 
PANNELLO IN FERRO LEX -A-

CM 120X2,5X78,5

cod 0319440000 
PANNELLO IN FERRO GRID

CM 135X7,5X69

cod 0318430001 
PANNELLO DA MURO ALBERO

DELLA VITA MIRROR NEW CM Ø 80X2

cod 0318860000 
PANNELLO IN FERRO APPLE

CM 89X2,5X90



202

cod 0319490000 
PANNELLO IN FERRO LUXY

CM 124,5X9,5X55

cod 0319600000 
PANNELLO IN FERRO SQUARE

CM 50X5,5X50

cod 0319630000 
PANNELLO IN FERRO 

RING CM 31X3X89,5

cod 0319620000 
PANNELLO IN FERRO 

DIXY CM 28,5X3X74

cod 0319640000 
PANNELLO IN FERRO 
GRID CM 50X6X90,5

cod 0319510000 
PANNELLO IN FERRO FLOWERY

CM 119X8X60

cod 0319610000 
PANNELLO IN FERRO SQITY

CM 50X3,8X50



203

cod 0319690000 
PANNELLO DA MURO TREE 

CM 88X2,5X88

cod 0319820000 
PANNELLO/SPECCHIO DARK ROUND 

CM 117X5,5X49

cod 0320120000 
PANNELLO IN FERRO PLANET

CM 120X6X58

cod 0319810000 
PANNELLO IN FERRO GOXY SILVER 

CM 62X4X86



204

cod 0320210000 
PANNELLO IN FERRO FLOWERY

CM 118X10X58

cod 0320360003 
PANNELLO IN FERRO BUNGY

CM 149,2X8,9X61

cod 032027000A 
PANNELLO IN FERRO HALF LEAF -A- 

CM 97X5,5X43

cod 032027000B 
PANNELLO IN FERRO HALF 

LEAF -B- CM 62,5X5,5X40



205

cod 032044000A 
PANNELLO IN FERRO WEB -A-

CM 130,5X5X66

cod 032044000B 
PANNELLO IN FERRO WEB -B-

CM 105X4X56

cod 0320960000 
PANNELLO IN FERRO SILVY 

CM 85,5X10X113

cod 032044000C 
PANNELLO IN FERRO WEB -C- 

CM 63,5X4X109,5

cod 032104000A 
PANNELLO IN FERRO OTIP -A- 

CM 103,5X5X84



206



207

cod 032048000A 
PANNELLO IN FERRO PINKY -A-

CM 133,5X6,5X54,5

cod 0321070000 
PANNELLO IN FERRO BUTTERFLY 

DARK CM 66X5X38

cod 0321050000 
PANNELLO IN FERRO GABBIANI

CM 93X12,7X47,6

cod 0321060000 
PANNELLO IN FERRO CIRCY

CM 89,5X5X49,5

cod 032048000B 
PANNELLO IN FERRO PINKY -B- 

CM 106X6X60,5

cod 0321100000 
PANNELLO IN FERRO 
DIPLY CM 76X7,6X126

cod 032111000A 
PANNELLO IN FERRO 
RIXY -A- CM 58X5X104,8



208

cod 0321130000 
PANNELLO IN FERRO DITY CM 120X8,9X57,8

cod 032117000A 
PANNELLO IN FERRO POXY -A- CM 130,8X8X55,9

cod 0321140000 
PANNELLO IN FERRO INDRY CM 121X5,7X54,6

cod 032118000A 
PANNELLO IN FERRO EDY -A- CM 152X8,9X72,4



209

cod 032120000A 
PANNELLO IN FERRO GREYS -A- CM 157,5X9X66,5

cod 0323780000 
PANNELLO IN FERRO BOLY CM 129,5X8,3X53,3

cod 032121000A 
PANNELLO IN FERRO BROWNY -A- CM 167,6X7,6X73,5

cod 0323850000 
PANNELLO IN FERRO LIXY CM 130,8X7,6X70,5



210

cod 0323790000 
PANNELLO IN FERRO BOLY

CM 70,5X5,7X59,1

cod 0323830000 
PANNELLO IN FERRO GREAK

CM 90,2X7,6X41,9

cod 032116000A 
PANNELLO IN FERRO FLOT -A-

CM 87,6X5,7X33,7

cod 0323820000 
PANNELLO IN FERRO LOBI

CM 91,4X6,4X50,8

cod 0323840000 
PANNELLO IN FERRO CLOW

CM 92,1X8,3X51,4

cod 032116000B 
PANNELLO IN FERRO FLOT -B-

CM 66X5X39



211

cod 032118000B 
PANNELLO IN FERRO EDY -B-

CM 74,9X7X47,6

cod 032120000B 
PANNELLO IN FERRO GREYS -B-

CM 84X9,5X48

cod 0323810000 
PANNELLO IN FERRO WOODY

CM 134X4X69,2

cod 0321190000 
PANNELLO IN FERRO DARK

CM 97,2X8X58

cod 032121000B 
PANNELLO IN FERRO BROWNY -B- 

CM 96,5X5,7X51

cod 031997000A 
PANNELLO IN FERRO C/SPECCHIO 

ETNIC -A- CM 90X9,5X101,5



212

cod 032410000A 
DIPINTO SU TELA C/CORNICE TARA 

-A- CM 82X4,5X82

cod 032409000B 
DIPINTO SU TELA C/CORNICE DEVA 

-B- CM 82X4,5X122 

cod 032409000A 
DIPINTO SU TELA C/CORNICE DEVA 

-A- CM 82X4,5X122 

cod 032410000B 
DIPINTO SU TELA C/CORNICE TARA 

-B- CM 82X4,5X82



213

cod 032412000A 
DIPINTO SU TELA C/CORNICE 
ALEXANDRA -A- CM 92X4,5X122 

cod 032412000B 
DIPINTO SU TELA C/CORNICE 
ALEXANDRA -B- CM 92X4,5X122

cod 032411000A 
DIPINTO SU TELA C/CORNICE

DAPHNE -A- CM 52X4,5X152

cod 032411000B 
DIPINTO SU TELA C/CORNICE

DAPHNE -B- CM 52X4,5X152



214

cod 032413000B 
DIPINTO SU TELA C/CORNICE AYDA 

-B- CM 72X4,5X102 

cod 032414000B 
DIPINTO SU TELA C/CORNICE ZENA 

-B- CM 72X4,5X102 

cod 032413000A 
DIPINTO SU TELA C/CORNICE AYDA 

-A- CM 72X4,5X102

cod 032414000A 
DIPINTO SU TELA C/CORNICE ZENA 

-A- CM 72X4,5X102



215

cod 032415000B 
DIPINTO SU TELA C/CORNICE

SAMIRA -B- CM 72X4,5X102

cod 032415000A 
DIPINTO SU TELA C/CORNICE

SAMIRA -A- CM 72X4,5X102



216



217

cod 0322100000 
PANNELLO VETRO
C/CORNICE GHOST

CM 80X3,5X120

cod 0322120000 
PANNELLO VETRO C/CORNICE

SUNNY CM 80X3,5X120

cod 0322150000 
PANNELLO VETRO C/CORNICE 
LONG GHOST CM 120X3,5X40

cod 0322110000 
PANNELLO VETRO

C/CORNICE GHOSTLY
CM 80X3,5X120

cod 0322160000 
PANNELLO VETRO C/CORNICE

WOODY CM 60X3,5X90

cod 0322170000 
PANNELLO VETRO
C/CORNICE DARKY

CM 60X3,5X90



218

cod 032137000A 
DIPINTO SU TELA TREE SIMPLE -A- 

CM 80X3,8X120

cod 032137000B 
DIPINTO SU TELA TREE SIMPLE -B- 

CM 120X3,8X80

cod 0321390000 
DIPINTO SU TELA PONTILE

CM 120X3,8X80



219

cod 031973000A 
DIPINTO SU TELA SUPER TREE -A-

CM 180X3,8X60

cod 031973000B 
DIPINTO SU TELA SUPER TREE -B-

CM 180X3,8X60

cod 0320500000 
DIPINTO SU TELA GOLDEN CITY

CM 150X3,8X70



220

cod 0320510000 
DIPINTO SU TELA GOLD BOAT

CM 100X2,8X80

cod 0320530000 
DIPINTO SU TELA OBIX

CM 80X2,7X100

cod 0320550000 
DIPINTO SU TELA SOFTY

CM 100X2,8X80

cod 0320540000 
DIPINTO SU TELA DARK BLUE

CM 60X2,7X80

cod 0320710000 
DIPINTO SU TELA PINKLY

CM 80X2,8X80



221

cod 0320560000 
DIPINTO SU TELA SKY

CM 120X2,8X60

cod 0320580000 
DIPINTO SU TELA GREENERY

CM 80X2,8X100

cod 0320600000 
DIPINTO SU TELA GOLDAGE

CM 100X2,8X80

cod 0320570000 
DIPINTO SU TELA PINK MOUNTAIN 

CM 80X2,7X60

cod 0320590000 
DIPINTO SU TELA REDY

CM 80X2,8X80



222



223

cod 0320620000 
DIPINTO SU TELA MONTY SET 3 PZ 

CM 45X2,7X80-60X2,7X80

cod 0320660000 
DIPINTO SU TELA GASPONS SET 3 PZ 

CM 45X2,7X80-60X2,7X80

cod 0320630000 
DIPINTO SU TELA CAVE

CM 120X2,8X60



224

cod 0320680001 
DIPINTO SU TELA ACTION

CM 180X4,8X100

cod 0320690001 
DIPINTO SU TELA RICHY

CM 180X4,8X100

cod 0320680003 
DIPINTO SU TELA ACTION

CM 120X3,8X80

cod 0320690003 
DIPINTO SU TELA RICHY

CM 120X3,8X80



225

cod 032122000A 
DIPINTO SU TELA RED FLOWY -A-

CM 120X3,7X60

cod 0321230000 
DIPINTO SU TELA WHITE/RED 

FLOWER DARKBACK CM 120X3,7X60

cod 0321250000 
DIPINTO SU TELA RED FLOWER 

SQUARE CM 90X3,7X90

cod 0321240000 
DIPINTO SU TELA WHITE/RED 

FLOWER LIGHTBACK CM 150X3,8X76



226

cod 032126000A 
DIPINTO SU TELA WHITE FLOWER -A- 

CM 90X3,7X90 

cod 0321280000 
DIPINTO SU TELA SOFT FLOWER

CM 100X3,7X80

cod 0321300000 
DIPINTO SU TELA CREM 
FLOWER CM 80X3,7X100

cod 0321310000 
DIPINTO SU TELA FLOWER&-

LEAF CM 80X3,7X100

cod 0321320000 
DIPINTO SU TELA WHITE/

GOLD FLOWER CM 80X3,7X100

cod 032126000B 
DIPINTO SU TELA WHITE FLOWER -B- 

CM 90X3,7X90

cod 0321290000 
DIPINTO SU TELA PINK FLOWY

CM 80X3,7X100



227

cod 0321840000 
STAMPA DIPINTA MOUNTAIN 

TREE CM 80X3X120

cod 0321850000 
STAMPA DIPINTA MOUNTAIN 

CM 80X3X120

cod 0321860000 
STAMPA DIPINTA BLU REY

CM 80X3X120

cod 0321810000 
STAMPA DIPINTA TIN

CM 80X3X120

cod 0321830000 
STAMPA DIPINTA GOLD
DANCER CM 80X3X120



228



229

cod 0321690000 
STAMPA DIPINTA SOFT

CM 80X3X120

cod 0321760000 
STAMPA DIPINTA HALFY

CM 80X3X120

cod 0321700000 
STAMPA DIPINTA OPTIC

CM 80X3X120

cod 0321710000 
STAMPA DIPINTA DARK
LEAVES CM 80X3X120

cod 0321800000 
STAMPA DIPINTA FLOWERY 

CM 80X3X120

cod 0321270000 
DIPINTO SU TELA WHITE/GOLD FLOWER 

CM 140X3,7X70

cod 0321720000 
STAMPA DIPINTA BROWN 
MOUNTAIN CM 80X3X120

cod 0321750000 
STAMPA DIPINTA TOTY

CM 80X3X120



230

cod 032203000B 
DIPINTO SU TELA LADY -B-

CM 80X3,7X100

cod 0322050000 
DIPINTO SU TELA BROWNY

CM 80X3,7X100

cod 0322020003 
DIPINTO SU TELA ETHNIC FACE

CM 60X2,7X80

cod 0322040000 
DIPINTO SU TELA DARKY

CM 80X3,7X100



231

cod 032203000C 
DIPINTO SU TELA LADY -C-

CM 80X3,7X100

cod 032231000A 
STAMPA C/CORNICE FACE -A- 

CM 35X2X47

cod 032231000C 
STAMPA C/CORNICE FACE -C- 

CM 35X2X47

cod 0322330000 
STAMPA DIPINTA LADY

CM 80X2,8X80

cod 032235000A 
STAMPA DIPINTA LADY 

FLOWER -A- CM 80X2,8 X120

cod 032235000B 
STAMPA DIPINTA LADY 

FLOWER -B- CM 80X2,8 X120

cod 032234000B 
DIPINTO WOMAN -B-

CM 80X2,8X80

cod 032236000A 
STAMPA DIPINTO LADY

JUNGLE -A- CM 80X2,8X120

cod 032236000B 
STAMPA DIPINTO LADY

JUNGLE -B- CM 80X2,8X120



232

cod 032255000A 
STAMPA DIPINTA FACES
NEW -A- CM 60X3X90

cod 032250000A 
STAMPA DIPINTA SHINE -A-

CM 80X3X120

cod 032255000B 
STAMPA DIPINTA FACES

NEW -B- CM 60X3X90

cod 032250000B 
STAMPA DIPINTA SHINE -B-

CM 80X3X120

cod 0321880000 
STAMPA DIPINTA FACES

CM 60X3X90

cod 0321870000 
STAMPA DIPINTA DOUBLE 

FACE CM 60X3X90

cod 032254000A 
STAMPA DIPINTA DOUBLE

FACES LARGE -A- CM 80X3X120

cod 032254000B 
STAMPA DIPINTA DOUBLE

FACES LARGE -B- CM 80X3X120



233

cod 0322080000 
STAMPA SU TELA BEAUTIFUL LIPS

CM 120X3,8X80

cod 032280000A 
PANNELLO C/CORNICE MARCY -A- 

CM 70X2,8X30

cod 0321360000 
STAMPA SU TELA CON

APPLICAZIONI MASAI CM 80X3,8X120

cod 0322790000 
PANNELLO C/CORNICE CIRCLY C/

INSERTI CM 45X3,2X60

cod 032248000B 
STAMPA DIPINTA BEACH -B- 

CM 80X3X120

cod 032278000A 
DIPINTO SU TELA CIRCLY C/
INSERTI -A- CM 50X3,2X100

cod 032278000B 
DIPINTO SU TELA CIRCLY C/
INSERTI -B- CM 50X3,2X100



234



235

cod 032280000B 
PANNELLO C/CORNICE MARCY -B- 

CM 70X2,8X30

cod 0322830000 
DIPINTO SU TELA ICER

CM 80X2,8X100

cod 032288000A 
DIPINTO SU TELA TRIBAL -A- 

CM 80X2,8X100

cod 0322860000 
DIPINTO SU TELA MALINDI

CM 100X2,8X100

cod 032288000B 
DIPINTO SU TELA TRIBAL -B- 

CM 80X2,8X100



236

cod 032295000A 
DIPINTO SU TELA REDY -A-

CM 80X2,8X100

cod 032295000B 
DIPINTO SU TELA REDY -B-

CM 80X2,8X100

cod 032296000A 
DIPINTO SU TELA LOFTY -A- 

CM 80X2,8X100

cod 032297000A 
DIPINTO SU TELA STONY -A- 

CM 80X2,8X100

cod 032296000B 
DIPINTO SU TELA LOFTY -B- 

CM 80X2,8X100

cod 032297000B 
DIPINTO SU TELA STONY -A- 

CM 80X2,8X100



237

cod 0323040000 
DIPINTO SU TELA FLORVILLE

CM 60X2,8X120

cod 0323080000 
DIPINTO SU TELA REGATA

CM 140X2,8X70

cod 032306000A 
DIPINTO SU TELA KIUKKU -A-

CM 60X2,8X120

cod 032306000B 
DIPINTO SU TELA KIUKKU -B-

CM 60X2,8X120



238

cod 032352000A 
DIPINTO SU TELA PAINT -A- 

CM 80X2,8X100

cod 032352000B 
DIPINTO SU TELA PAINT -B- 

CM 80X2,8X100

cod 032354000A 
DIPINTO SU TELA KELLY -A- 

CM 90X3X120

cod 032354000B 
DIPINTO SU TELA KELLY -B- 

CM 90X3X120

cod 032353000A 
DIPINTO SU TELA NAOMI -A- 

CM 100X3X100

cod 032353000B 
DIPINTO SU TELA NAOMI -B- 

CM 100X3X100



239

cod 032355000A 
DIPINTO SU TELA JENNIFER 

-A- CM 70X3X100

cod 032355000B 
DIPINTO SU TELA JENNIFER 

-B- CM 70X3X100

cod 0323560000 
DIPINTO SU TELA KIM

CM 80X3X120

cod 032357000R 
DIPINTO SU TELA KENDA ORIZZONTALE 

CM 120X3X90

cod 032357000V 
DIPINTO SU TELA KLOE
VERTICALE CM 90X3X120



240



241

cod 032359000A 
DIPINTO SU TELA BUDDHA -A-

CM 100X3X100

cod 032359000B 
DIPINTO SU TELA BUDDHA -B-

CM 100X3X100

cod 032358000A 
DIPINTO SU TELA FACE BUDDHA 

LIGHT -A- CM 80X3X120

cod 032358000B 
DIPINTO SU TELA BUDDHA LIGHT -B- 

CM 80X3X120



242



243

cod 0648190000 
OROLOGIO DA MURO WORDY 

CM Ø 60X3,5

cod 0648210000 
OROLOGIO DA MURO

COLORFUL CM Ø 57X3,8

cod 0648230000 
OROLOGIO DA MURO SUPER 

WOOD/LEAF CM Ø 60X2

cod 0648200000 
OROLOGIO DA MURO MOT

CM Ø 60X2,5

cod 0648220000 
ORLOGIO DA MURO WOOD/

LEAF CM Ø 60X2

cod 0648240000 
OROLOGIO DA MURO CITY

CM Ø 60X2



244

cod 064825000A 
OROLOGIO DA MURO 

ELEGANT -A- CM Ø 60X2

cod 0648260000 
OROLOGIO DA MURO GEOMETRIC 

DESIGN CM Ø 60X2,5

cod 0648300000 
OROLOGIO DA MURO WOLLY 

CM 70X4X93

cod 0648270000 
OROLOGIO DA MURO PALM 

CM Ø 60X2,5

cod 064825000B 
OROLOGIO DA MURO 

ELEGANT -B- CM Ø 60X2



245

cod 0648280000 
OROLOGIO DA MURO NUMBERS 

CM Ø 60X2,5 

cod 0648290000 
OROLOGIO DA MURO CLIPS

CM Ø 60X2,5

cod 0645480000 
OROLOGIO DA MURO PLUS 

CM Ø 71,5X4

cod 0646060000 
OROLOGIO/SPECCHIO GLAM 

STICK CM Ø 80X6

cod 0645490000 
OROLOGIO DA MURO SOURCE 

CM Ø 63,5X4

cod 0647090000 
OROLOGIO DA MURO DARK 

GLAM CM Ø 70X5



246

cod 0647200000 
OROLOGIO DA MURO WORLD 

GOLD CM Ø 63X3

cod 0647260000 
OROLOGIO OPIS ROT.

CM Ø 50X3,5

cod 0647320000 
OROLOGIO SILVER GLAM

CM Ø 60X4,5 

cod 0647330000 
OROLOGIO DA MURO CIRCLE

CM Ø 60X4,5

cod 0647360000 
OROLOGIO DA MURO INDUSTRY

CM Ø 70X5



247

cod 0647400000 
OROLOGIO DA MURO GOLDY 

CM Ø 60X4,5

cod 0647420000 
OROLOGIO DA MURO SILVERY 

CM 61X4,5X63 

cod 0647410000 
OROLOGIO DA MURO PEARL 

CM Ø 61X4,5

cod 0647430000 
OROLOGIO DA MURO STICKY

CM Ø 60X3,5

cod 0647110000 
OROLOGIO DA MURO

INGRANAGGIO PLUS CM Ø 60X4 

cod 0647120000 
OROLOGIO DA MURO INGRANAGGI 

CM Ø 70X4,5



248

cod 0647450001 
OROLOGIO DA MURO ART

CM Ø 80X6,5

cod 0647470000 
OROLOGIO DA MURO HEARTS 

CM Ø 60X6

cod 064751000B 
OROLOGIO GLAM FARFALLA 

BIANCO CM 66X4,5X64 

cod 0647450003 
OROLOGIO DA MURO ART

CM Ø 60X6

cod 064749000B 
OROLOGIO WHITE HEART

CM Ø 55X4

cod 0647520000 
OROLOGIO GLAM STICK

CM Ø 60X4,5



249

cod 0647530000 
OROLOGIO XXX

CM Ø 67X6,5

cod 0647590000 
OROLOGIO DA MURO ART MIX 

CM Ø 60X6

cod 0647610000 
OROLOGIO DA MURO ART GREY 

CM Ø 60X6 

cod 0647580000 
OROLOGIO DA MURO ART BLUE 

CM Ø 60X6

cod 0647600000 
OROLOGIO DA MURO ART RED 

CM Ø 60X6

cod 0647620000 
OROLOGIO DA MURO ART PINK 

CM Ø 60X6



250



251

cod 0647710000 
OROLOGIO DA MURO GOLDY 

LINE CM CM 85X6X85

cod 0647750000 
OROLOGIO DA MURO ROUNDY 

GREEN CM 65X4,5X60

cod 0647720000 
OROLOGIO DA MURO GOLDY 

OCTAGONAL CM 56X6,5X56

cod 0647760000 
OROLOGIO DA MURO HEXAGON 

CM 62X4,5X62

cod 0647930000 
OROLOGIO DA MURO TRIANGLE 

CM 75X4,5X59

cod 0647850000 
OROLOGIO DA MURO GOLD 

STRIPS CM Ø 50X4



252

cod 0647650000 
OROLOGIO DA MURO GREEN 

CM 50X5,5

cod 0647690000 
OROLOGIO DA MURO TRIANGLE 

CM 40X6X38

cod 0647680000 
OROLOGIO DA MURO FASHION 

DARK CM Ø 70X5,5

cod 0647730000 
OROLOGIO DA MURO PALM

CM Ø 40X6



253

cod 0647770000 
OROLOGIO DA TAVOLO MOON

CM 25X10X30

cod 0647800000 
OROLOGIO DA MURO FLOW 

CM 92,5X8X45,5

cod 064779000A 
OROLOGIO DA TAVOLO TWIN -A- 

CM 20X7X19,5

cod 0647810000 
OROLOGIO DA MURO TOW

CM 75,5X3,5X133



254

cod 0647870000 
OROLOGIO DA MURO GLOBE

CM 57X4X60

cod 064784000N 
OROLOGIO DA TAVOLO BALL 

NERO CM 16X13X19

cod 0647860000 
OROLOGIO DA MURO ELEGANT

CM 34X6X71,5



255

cod 0647900000 
OROLOGIO DA MURO GRAND

CM Ø 60X4,5

cod 0647920000 
OROLOGIO SPLASH

CM Ø 66X4

cod 064800000A 
OROLOGIO DA MURO FLOWER 

-A- CM Ø 40X3,5

cod 064800000B 
OROLOGIO DA MURO FLOWER -B- 

CM Ø 40X3,5

cod 0648040000 
OROLOGIO DA TAVOLO ROUND 

CM 23,5X7X24

cod 0648130000 
OROLOGIO DA MURO DIRECTION 

CM 60X5X60



256

cod 0648080001 
OROLOGIO GLASS MITY

CM Ø 80X5

cod 0648080003 
OROLOGIO GLASS MITY

CM Ø 60X5



257

cod 0648090001 
OROLOGIO GLASS GLODY

CM Ø 80X5

cod 0648100001 
OROLOGIO GLASS TOPLY

CM Ø 80X5

cod 0648090003 
OROLOGIO GLASS GLODY

CM Ø 60X5

cod 0648100003 
OROLOGIO GLASS TOPLY 

CM Ø 60X5

cod 0648110001 
OROLOGIO GLASS MOTIF

CM Ø 80X5

cod 0648110003 
OROLOGIO GLASS MOTIF

CM Ø 60X5



258

cod 0647960000 
OROLOGIO DA MURO BOHO 

PLUS CM Ø 60X4,5

cod 0648020000 
OROLOGIO DA MURO RIBBY

CM Ø 60X5

cod 0647630000 
OROLOGIO DA MURO MIRROR MIX 

CM Ø 60X5

cod 0647640000 
OROLOGIO DA MURO MIRROR 

GREY CM Ø 60X5

cod 0647910000 
OROLOGIO FUJI

CM Ø 50X3,5

cod 0647950000 
OROLOGIO DA MURO BOHO

CM Ø 60X4,5



259

cod 0648030000 
OROLOGIO DA MURO COUPLE 

CM Ø 60X3

cod 0648070000 
OROLOGIO PANAMA

CM Ø 76X2,5

cod 0647990000 
OROLOGIO DA MURO FACES

CM Ø 50X3,5

cod 0647980000 
OROLOGIO DA MURO CARVING 

CM Ø 60X4,5

cod 0648120001 
OROLOGIO GLASS ROSE

CM Ø 80X5

cod 0648120003 
OROLOGIO GLASS ROSE

CM Ø 60X5



260

cod 0648140000 
OROGLIO DA MURO WORLD 

NEW CM Ø 60X5

cod 0648160000 
OROLOGIO DA MURO 
FLOWERS CM 64X8X64

cod 0648150000 
OROLOGIO DA MURO DIVAKER 

CM Ø 67X5,5

cod 0648180000 
OROLOGIO DA MURO SEA STAR 

CM 91,4X5,1X67,3

cod 0648170000 
OROLOGIO DA MURO ETNIC

CM 127,6X7,6X61



261

cod 0661100000 
SPECCHIO DA MURO LEAFFY 

CM Ø 60X1,5

cod 0661160000 
SPECCHIO DA MURO SHAPE 

CM 60X1,5X90

cod 0661120000 
SPECCHIO DA MURO

C/APP-ABITI CARV CM 60X5,3X90

cod 0661140000 
SPECCHIO DA MURO TERRY 

CM 60X1X90

cod 0661110000 
SPECCHIO DA MURO LINES

CM 50X1,5X80

cod 0661130000 
SPECCHIO DA MURO STAR

CM Ø 80X1

cod 0661150000 
SPECCHIO DA MURO ANGLE

CM 50X1X90



262



263

cod 066118000C 
SPECCHIO DA MURO MIKI 

VELLUTO CREMA CM 60X4X160

cod 066119000R 
SPECCHIO DA MURO CHANTAL 
VELLUTO ROSA CM 60X7X160

cod 066118000V 
SPECCHIO DA MURO  MIKI

VELLUTO VERDE CM 60X4X160

cod 066119000C 
SPECCHIO DA MURO CHANTAL 
VELLUTO CREMA CM 60X7X160



264

cod 066120000G 
SPECCHIO DA MURO CLOE 

VELLUTO GRIGIO CM 60X4X160

cod 066120000C 
SPECCHIO DA MURO CLOE 

VELLUTO CREMA CM 60X4X160

cod 066120000F 
SPECCHIO DA MURO CLOE 

VELLUTO FUCSIA CM 60X4X160

cod 066121000B 
SPECCHIO DA MURO EMILY 
VELLUTO BLU CM 60X6X160

cod 066121000C 
SPECCHIO DA MURO EMILY 

VELLUTO CREMA CM 60X6X160



265

cod 066122000V 
SPECCHIO DA MURO ANTONY 

VELLUTO VERDE
CM 60X4X90

cod 066122000G 
SPECCHIO DA MURO ANTONY 

VELLUTO GRIGIO/MIX
CM 60X4X90

cod 066122000R 
SPECCHIO DA MURO ANTONY 

VELLUTO ARANCIO/MIX
CM 60X4X90

cod 066123000B 
SPECCHIO DA MURO TONY

VELLUTO BLU/GIALLO CM 75X4X80

cod 0661240000 
SPECCHIO DA MURO TOD VELLUTO 

VERDE CM 60X4X90

cod 066123000R 
SPECCHIO DA MURO TONY VELLUTO 

ROSA/MIX CM 75X4X80

cod 0661250000 
SPECCHIO DA MURO CLOUD
VELLUTO ROSA CM 90X4X60



266



267

cod 0661260000 
SPECCHIO DA MURO TOLOSA

CM Ø 80X4

cod 0661270000 
SPECCHIO DA MURO MELLY

CM Ø 80X3,8

cod 0661290000 
SPECHIO DA MURO NUDITY

CM 40,6X3,2X70,5

cod 0661300000 
SPECCHIO DA MURO ELEONOR

CM 64,8X3,8X85



268

cod 0661320000 
SPECCHIO DA MURO ADRIATIC

CM 60X4,4X60

cod 0661310000 
SPECCHIO DA MURO BLOCK

CM Ø 80X3

cod 0660180000 
SPECCHIO DARK

CM Ø 80X3

cod 0660400000 
SPECCHIO DA MURO GLAM 

DARK CM Ø 81X6,5



269

cod 0660030000 
SPECCHIO FOGLIE ROUND

CM Ø 87X2,5

cod 0660430000 
SPECCHIO PETAL CM 80X4X110 
(MISURA INTERNA CM 56X79)

cod 0660080000 
SPECCHIO ELEONOR

CM 73,5X2X72



270



271

cod 0660670000 
SPECCHIO DA MURO VORTIC 

CM Ø 70X3,5

cod 0660710000 
SPECCHIO ELEGANT GLAM

CM Ø 100X2

cod 0660680000 
SPECCHIO DA MURO APP/ABITI 

CM 40X5,5X79,5

cod 0660700000 
SPECCHIO ARC GLAM

CM Ø 80X3,5

cod 0660740000 
SPECCHIO GREENERY

CM 80X3X73,5

cod 0660750000 
SPECCHIO DA MURO GLAM

PETAL RAME CM Ø 73X5



272

cod 0660150001 
SPECCHIO FARFALLE ROUND 

SILVER CM Ø 91X3X94

cod 0660280000 
SPECCHIO GLAM BUTTERFLY 

WIND Ø CM 81,5X3,5

cod 0660150003 
SPECCHIO FARFALLE ROUND 

SILVER CM Ø 74X4X75

cod 0660270000 
SPECCHIO GLAM OVAL BUTTERFLY

CM 59X3X89,5

cod 0660040000 
SPECCHIO FARFALLE ROUND

CM 74X4X75

cod 0660040001 
SPECCHIO FARFALLE ROUND NEW 

CM Ø 91X3X94



273

cod 0660340000 
SPECCHIO GLOXY

CM 117X4,5X61

cod 0660450000 
SPECCHIO WARSAW

CM 72X3X71

cod 0660490000 
SPECCHIO GLAM DOUBLE HEART 

CM 65X2X50

cod 0660460000 
SPECCHIO LITTLE LEAF

CM 61,5X3X78



274



275

cod 0660770000 
SPECCHIO FUJI

CM Ø 50X5

cod 0660790000 
SPECCHIO DA APPOGGIO HEART 

CM 30X9X39,5

cod 0660810000 
SPECCHIO DA MURO FISH

CM 91X4,5X39

cod 0660780000 
SPECCHIO HEARTS

CM Ø 80X2,5

cod 0660800000 
SPECCHIO DA APPOGGIO BUTTERFLY 

CM 30X9X39,5

cod 0660820000 
OROLOGIO SPECCHIO

CM Ø 90X5,5



276

cod 0660510000 
SPECCHIO ROTONDO WHITE 

BUTTERFLY CM 62,5X2,3

cod 0660530000 
SPECCHIO CHAIN GOLD

CM Ø 84X2

cod 0660580000 
SPECCHIO AMY
CM 63X6,4X70,5

cod 0660520000 
SPECCHIO WHITE FLOWER

CM 82X2,6X85,5

cod 0660590000 
SPECCHIO DA MURO SHAI DARK 

CM Ø 65,5X5

cod 0660720000 
SPECCHIO DA MURO DOUBLE
FARFALLE PINK CM 81X3X52,5



277

cod 0660600000 
SPECCHIO DA MURO SHAI 

LIGHT CM Ø 54,5X4,5

cod 0660620000 
SPECCHIO LUNA ASTRATTA

CM Ø 72X1

cod 0660640000 
SPECCHIO WITH FLOWER

CM 75X3,5X72

cod 0660610000 
SPECCHIO PLANET

CM 90X3X83

cod 0660630000 
SPECCHIO MOON

CM Ø 72,5X2,3

cod 0660660000 
SPECCHIO WHITE BUTTERFLY

CM 85X1X115



278



279

cod 0660950000 
SPECCHIO OSAKA

CM 79X6X86,5

cod 0661000000 
SPECCHIO DA MURO TRIPLE 

FLOW CM 65X8X88

cod 0661010000 
SPECCHIO  DA MURO WOMAN

CM 81,9X7X61

cod 0661030000 
SPECCHIO DA MURO LOVIS

CM 75X9,5X64,1

cod 0661020000 
SPECCHIO D MURO FISH

CM 88,9X7,6X65,4

cod 0660920000 
SPECCHIO MIXY
CM Ø 75,5X5,5



280

cod 0660840001 
SPECCHIO DA MURO JALO

CM 133X3X90

cod 0660840003 
SPECCHIO DA MURO JALO

CM 68X3,5X68

cod 0660830000 
SPECCHIO STONE

CM 91X4X52

cod 0660940000 
SPECCHIO BRUSH

CM Ø 82X4



281

cod 0660850000 
SPECCHIO DA MURO VALENCIA 

CM Ø 60X3

cod 0660880000 
SPECCHIO DA MURO ALMERIA 

CM 65,5X3

cod 0660980000 
SPECCHIO DA MURO PANAMA 

ROUND CM 80X4X88

cod 0660970000 
SPECCHIO DA TERRA PANAMA

CM 77,5X3,3X151

cod 0660990000 
SPECCHIO DA MURO PANAMA 

CM 56,5X3X80



282



283

cod 0661040000 
SPECCHIO DA MURO FLOT

CM 74,9X7,6X72,4

cod 0661060000 
SPECCHIO DA MURO ART

CM 55,9X5,7X90,8

cod 0661080000 
SPECCHIO DA MURO TONIS

CM 66X7X74,9

cod 0661050000 
SPECCHIO DA MURO ART

CM 72,4X7X80

cod 0661070000 
SPECCHIO DA MURO WOODY

CM 123,2X4,4X63,5

cod 0661090000 
SPECCHIO DA MURO ABSTRACT

CM 90,2X5,1X50,2



284



285

cod 17123200B1 
LAMPADA DA TERRA PALM 

BIANCA CM Ø 55X160

cod 17123200C1 
LAMPADA DA TERRA PALM 
CAMMELLO CM Ø 55X160

cod 17123200B3 
LAMPADA DA TAVOLO PALM 

BIANCA CM Ø 40X55

cod 17123200C3 
LAMPADA DA TERRA PALM
CAMMELLO CM Ø 55X60



286

cod 17123200G1 
LAMPADA DA TERRA PALM 

GRIGIA CM Ø 55X160

cod 17123200R1 
LAMPADA DA TERRA PALM 

ROSA CM Ø 55X160

cod 17123200G3 
LAMPADA DA TERRA PALM

GRIGIA CM Ø 55X60

cod 17123200R3 
LAMPADA DA TERRA PALM ROSA 

CM Ø 40X55 



287

cod 1712340001 
LAMPADA DA TERRA FEATHER 

STAND CM Ø 46X147

cod 1712340003 
LAMPADA DA TAVOLO FEATHER 

STAND CM Ø 40X60

cod 1712360000 
LAMPADA DA TAVOLO BALL

FEATHER CM Ø 30X50

cod 171236000B 
LAMPADA DA TAVOLO BALL

FEATHER BORDEAUX CM Ø 30X50 



288



289

cod 1712390001 
LAMPADA DA TERRA SLIM

CM Ø 50X165

cod 1712390003 
LAMPADA DA TAVOLO SLIM 

CM Ø 40X63

cod 171239000B1 
LAMPADA DA TERRA SLIM

CM Ø 50X165

cod 171239000B3 
LAMPADA DA TAVOLO SLIM 

CM Ø 40X63

cod 1712750001 
LAMPADA DA TERRA DIAMON 

CM Ø 40X165 

cod 1712750003 
LAMPADA DA TAVOLO
DIAMON CM Ø 30X55



290

cod 171272000B 
LAMPADA DA TERRA FEATHERS 

SLIM BIANCA CM Ø 43X170

cod 171272000G 
LAMPADA DA TERRA FEATHERS 

SLIM GRIGIA CM Ø 43X170

cod 1712740000 
LAMPADA DA TERRA SEMI ARC 

CM 60X33X170

cod 1712730000 
LAMPADA DA TERRA ARC PLUR 

CM 100X150-180 

cod 1712770000 
LAMPADARIO FEATHER

CM Ø 60X30 



291

cod 171278000B 
LAMPADA DA TAVOLO CART 

BIANCA CM Ø 25X47

cod 171279000B 
LAMPADA DA TAVOLO TARTY 

BIANCA CM Ø 25X54 

cod 171278000R 
LAMPADA DA TAVOLO CART 

ROSA CM Ø 25X47 

cod 171279000R 
LAMPADA DA TAVOLO TARTY 

ROSA CM Ø 25X54 

cod 1712540000 
LAMPADA BALLET
CM Ø 29X25X62,5

cod 1712530001 
LAMPADA DA TAVOLO

BALLERINA CM Ø 30X90,5 

cod 1712530003 
LAMPADA DA TAVOLO

BALLERINA CM Ø 28X64



292



293

cod 171256000G 
LAMPADA DA COMODINO 

MIDCENTURY GIALLA
CM Ø 26X46

cod 171256000R 
LAMPADA DA COMODINO 

MIDCENTURY ROSSA
CM Ø 26X43

cod 171256000V 
LAMPADA DA COMODINO 
MIDCENTURY TURCHESE

CM Ø 26X43

cod 171257000A 
LAMPADA DA TAVOLO COLOR 

-A- CM 30X57

cod 171257000B 
LAMPADA DA TAVOLO COLOR

-B- CM 30X60,5



294

cod 1712620000 
LAMPADA DA TAVOLO CAVALLUCCIO 

MARINO CM Ø 30,5X66,5

cod 1712630000 
LAMPADA DA TAVOLO

TARTARUGHE CM Ø 30,5X63,5

cod 171261000B 
LAMPADA DA TAVOLO OCTOPUS 

BIANCA CM Ø 30,5X64,5

cod 171261000G 
LAMPADA DA TAVOLO OCTOPUS 

GOLD CM Ø 30,5X64,5

cod 171258000A 
LAMPADA DA TAVOLO TRIBAL -A- 

CM Ø 30,5X46

cod 171258000B 
LAMPADA DA TAVOLO TRIBAL -B- 

CM Ø 27,5X39,5



295

cod 1712640001 
LAMPADA DA TAVOLO CASERTA 

CM Ø 30X57

cod 1712650001 
LAMPADA DA TAVOLO TORRE 

ANNUNZIATA CM Ø 30X57

cod 1712660001 
LAMPADA DA TAVOLO
NAPOLI CM Ø 30X59

cod 1712640003 
LAMPADA DA COMODINO CASERTA 

CM Ø 25X45

cod 1712650003 
LAMPADA DA COMODINO

TORRE ANNUNZIATA CM Ø 25X44

cod 1712660003 
LAMPADA DA COMODINO

NAPOLI CM Ø 25X40



296

cod 1712670001 
LAMPADA DA TAVOLO SHINEY 

CM Ø 30X51

cod 1712670003 
LAMPADA DA TAVOLO SHINEY 

CM Ø 30X42

cod 1712680001 
LAMPADA DA TERRA
WARSAW CM Ø 45X83

cod 1712680002 
LAMPADA DA TAVOLO
WARSAW CM Ø 30X52

cod 1712680003 
LAMPADA DA TAVOLO
WARSAW CM Ø 30X42

cod 1712800000 
LAMPADA DA TAVOLO
SLIMMY CM Ø 28X53



297

cod 1712810001 
LAMPADA DA TERRA

BRUXELLES CM Ø 38X160 

cod 1712820001 
LAMPADA DA TERRA

VERSAILLES CM Ø 38X170 

cod 1712810003 
LAMPADA DA TAVOLO

BRUXELLES CM Ø 36X65 

cod 1712820003 
LAMPADA DA TAVOLO

VERSAILLES CM Ø 36X60



298



299

cod 1712760000 
LAMPADA DA TERRA CLOSY 

CM Ø 46X172

cod 1712260000 
LAMPADA DA TERRA APP/ABITI 

CM Ø 41X173

cod 1712280000 
LAMPADA DA TAVOLO 
BLACKY CM Ø 28X50



300

cod 1712830001 
LAMPADA DA TERRA PRAGA 

CM Ø 45X165

cod 1712840001 
LAMPADA DA TERRA

BRATISLAVA CM Ø 45X165 

cod 1712830003 
LAMPADA DA TAVOLO PRAGA

CM Ø 30X52,5

cod 1712840003 
LAMPADA DA TAVOLO

BRATISLAVA CM Ø 33X59 



301

cod 1712850001 
LAMPADA DA TERRA BOLZ

CM Ø 40X170 

cod 1712860001 
LAMPADA DA TERRA GRON 

CM Ø 40X170

cod 1712870001 
LAMPADA DA TERRA LOT

CM Ø 40X160 

cod 1712850003 
LAMPADA DA TAVOLO BOLZ 

CM Ø 30X59

cod 1712860003 
LAMPADA DA TAVOLO GRON 

CM Ø 30X58

cod 1712870003 
LAMPADA DA TAVOLO LOT 

CM Ø 30X55



302



303

cod 1710410001 
LAMPADA DA TAVOLO GLAM 

FLUSH CM Ø 30X58

cod 1710410003 
LAMPADA DA TAVOLO GLAM 

FLUSH CM Ø 24X47

cod 1710390001 
LAMPADA DA TERRA  GLAM X 

CM Ø 40X170

cod 1711060001 
LAMPADA DA TERRA RINGS 

CM Ø 40X170

cod 1710390003 
LAMPADA DA TAVOLO GLAM 

X CM Ø 30X52

cod 1711060003 
LAMPADA DA TAVOLO GLAM 

RINGS CM Ø 25X54,5



304

cod 1712000000 
LAMPADA DA TAVOLO GLAM 

SPACE CM Ø 33X53

cod 1712030000 
LAMPADA DA TAVOLO GLAM

ELEGANT CM Ø 30X48,5

cod 1712040000 
LAMPADA DA TAVOLO GLAM GOLD 

CM Ø 30X47,5

cod 1712010000 
LAMPADA DA TAVOLO GLAM MIX 

CM Ø 33X50

cod 1712020000 
LAMPADA DA TAVOLO GLAM 

CARV CM Ø 34,5X56

cod 1712050000 
LAMPADA DA TAVOLO GLAM 

LEAF CM Ø 30X47,5



305

cod 1712060000 
LAMPADA DA TAVOLO GLAM 

STARY CM Ø 33X48

cod 1712100000 
LAMPADA DA TAVOLO STATUA

CM Ø 30X46 

cod 171209000M 
LAMPADA DA COMODINO GLAM MAN 

CM Ø 25X39,5

cod 1712070000 
LAMPADA DA TAVOLO GLAM 

BALLS CM Ø 28X46 

cod 1712080000 
LAMPADA DA TAVOLO GLAM 

LINE CM Ø 33X54

cod 171209000W 
LAMPADA DA COMODINO GLAM 

WOMAN CM Ø 25X39,5



306



307

cod 1711510001 
LAMPADA DA TERRA KRISTA 

CM Ø 40X168,5

cod 1711510003 
LAMPADA DA TAVOLO KRISTA 

CM Ø 28X55

cod 1711510002 
LAMPADA DA TAVOLO KRISTA 

CM Ø 33X64

cod 1711500003 
LAMPADA DA TAVOLO CIRCLY 

CM Ø 20X58,5

cod 1711500002 
LAMPADA DA TAVOLO CIRCLY 

CM Ø 22,5X65



308

cod 1711490001 
LAMPADA DA TAVOLO DARKY 

SILVER CM Ø 28X56

cod 1711550001 
LAMPADA DA TAVOLO MAXT

CM Ø 32,5X53,5

cod 1711590003 
LAMPADA DA TAVOLO
LEAVES CM Ø 30X60

cod 1711490003 
LAMPADA DA TAVOLO DARKY 

SILVER CM Ø 28X44,5

cod 1711550003 
LAMPADA DA TAVOLO MAXT

CM Ø 24X44

cod 1711230000 
LAMPADA DA TAVOLO GLAMY

CM Ø 33X81

cod 1711930000 
LAMPADA DA TAVOLO FLOW

CM Ø 30X63

cod 1711590001 
LAMPADA DA TERRA LEAVES 

CM Ø 38X167



309

cod 1711620000 
LAMPADA DA TAVOLO GLAM 

DARK CM Ø 15X28

cod 1711630000 
LAMPADA DA TAVOLO GLAM 

ABSTRACT CM Ø 25X48

cod 1711640000
LAMPADA DA TAVOLO GLAM 
ABSTRACT BLACK CM Ø 25X48

cod 1712690001 
LAMPADA DA TAVOLO

CAPE TOWN CM Ø 30X47

cod 1712690003 
LAMPADA DA TAVOLO

CAPE TOWN CM Ø 25X40

cod 1712700000 
LAMPADA DA TAVOLO

CERAMICA ELEGANT CM Ø 40X64

cod 1712170000 
LAMPADA DA TAVOLO GREEN 

CM Ø 30X53

cod 171219000G 
LAMPADA DA TAVOLO
ORSACCHIOTTO GOLD

CM Ø 30X54

cod 171219000M 
LAMPADA DA TAVOLO
ORSACCHIOTTO MIX

CM Ø 30X54



310



311

cod 1711900001 
LAMPADA DA TERRA

ELEFANTE CM Ø 37X164

cod 1711900002 
LAMPADA DA TAVOLO
ELEFANTE CM Ø 32X59

cod 1711870000 
LAMPADA DA TAVOLO
CONIGLIO CM Ø 20X43

cod 1711910000 
LAMPADA DA TAVOLO
RABBIT CM 13X17X35.5

cod 1711900003 
LAMPADA DA TAVOLO
ELEFANTE CM Ø 25X43

cod 1712590000 
LAMPADA DA TAVOLO RABBIT 

STAND CM 26X16X47



312

cod 1711540000 
LAMPADA FARFALLE

CM 32X32X47

cod 1711600003 
LAMPADA DA COMODINO 
PAPPAGALLO CM Ø 20X39

cod 1711600001 
LAMPADA DA TERRA

PAPPAGALLO CM Ø 37X164,5

cod 1711600002 
LAMPADA DA TAVOLO

PAPPAGALLI CM Ø 30X62,5

cod 1712600000 
LAMPADA DA TAVOLO DOG

CM Ø 26X43,8

cod 1712550000 
LAMPADA PAPPAGALLO

CM 20X20X50,5



313

cod 1711670001 
LAMPADA DA TAVOLO
GIRAFFA CM 40X22X80

cod 1711670003 
LAMPADA DA TAVOLO
GIRAFFA CM 28X16X60

cod 1711680003 
LAMPADA DA TAVOLO

FLAMINGO CM 25X11,5X39,5

cod 1711680001 
LAMPADA DA TAVOLO

FLAMINGO CM 37X19X59



314

cod 1711880000 
LAMPADA SCIMMIA SEDUTA 

CM Ø 20X51,5

cod 1711890000 
LAMPADA DA TAVOLO

MONKEY MUM CM Ø 30X49

cod 1711660000 
LAMPADA DA TAVOLO
MONKEY CM 17X14,5X25

cod 1712150000 
LAMPADA GORILLA

CM 22,5X16X40

cod 1712160000 
LAMPADA CAMALEONTE

CM 37,5X16,5X22



315

cod 171220000B 
LAMPADARIO MONKEY
BIANCO CM 27X32X145

cod 171221000B 
LAMPADA DA TAVOLO

MONKEY BIANCO
CM 26X34X55

cod 171220000G 
LAMPADARIO MONKEY ORO 

CM 27X32X145

cod 171221000G 
LAMPADA DA TAVOLO

MONKEY ORO
CM 26X34X55

cod 171220000N 
LAMPADARIO MONKEY NERO 

CM 27X32X145

cod 171221000N 
LAMPADA DA TAVOLO

MONKEY NERO
CM 26X34X55



316



317

cod 1711970001 
LAMPADA DA TERRA EXOTIC 

CM 54X27X166

cod 1711980001 
LAMPADA DA TERRA LEAF

CM Ø 68X164

cod 1711990001 
LAMPADA DA TERRA PALM

CM Ø 26X174

cod 1711970003 
LAMPADA DA TAVOLO EXOTIC 

CM 51X19,5X90

cod 1711980003 
LAMPADA DA TAVOLO LEAF 

CM Ø 57X81

cod 1711990003 
LAMPADA DA TAVOLO PALM 

CM Ø 26X65



318

cod 1711820000 
LAMPADA DA TAVOLO

CHAINE TOWER CM Ø 25X44

cod 1711840000 
LAMPADA DA TAVOLO
BUBBLE CM Ø 32,5X61

cod 1711830000 
LAMPADA DA TAVOLO
CHAINE CM Ø 28X47

cod 1711920000 
LAMPADA DA TAVOLO

WINGS CM Ø 25X45



319

cod 171194000D 
LAMPADA DA TAVOLO POINT DARK IN 

CERAMICA CM Ø 28X47

cod 171196000C 
LAMPADA DA TAVOLO GRAPHS

CM Ø 30X55

cod 1711950000 
LAMPADA  DA TAVOLO IN

CERAMICA HOLE CM Ø 28X44,5

cod 171194000C 
LAMPADA DA TAVOLO POINT IN 

CERAMICA CM Ø 28X47

cod 171196000D 
LAMPADA DA TAVOLO GRAPHS 

DARK CM Ø 30X55

cod 1712350000 
 LAMPADA DA TAVOLO
CERAMIC CM Ø 40X70  



320



321

cod 1712120000 
LAMPADA DA TAVOLO RESINA 

NAIROBI CM Ø 35X60,5              

cod 171211000R 
LAMPADA DA TAVOLO RESINA 

ROT. ATENE CM Ø 38X59

cod 1712130000 
LAMPADA DA TAVOLO RESINA 

LINES CM Ø 35X60               

cod 171211000V 
LAMPADA DA TAVOLO RESINA 

OVALE ATENE CM Ø 38X67

cod 1712140000 
LAMPADA RESINA HONDURAS 

CM Ø 35X48                  



322

cod 1712490000 
LAMPADA DA TAVOLO RESINA 

ECLIPS CM Ø 38X64

cod 1712510000 
LAMPADA DA TAVOLO RESINA 

WAVE CM Ø 35X65

cod 1712500000 
LAMPADA DA TAVOLO RESINA 

ECLIPS TOWER CM Ø 38X90

cod 1712520000 
LAMPADA DA TAVOLO RESINA 

LEAF CM Ø 35X65



323

cod 1712220003 
LAMPADARAIO CUP/ROPE 3 

LUCI CM 84X20X88

cod 1712220005 
LAMPADARAIO CUP/ROPE 5 

LUCI CM 130X20X80

cod 1712240000 
LAMPADARIO ROPE CIRCLE 

CM Ø 64X90 

cod 1712250000 
LAMPADARIO BAMBOO/ROPE 

CM 80X15X120



324



325

cod 1712270001 
LAMPADA DA TERRA TRIPLY 

CM Ø 61X154

cod 1712270003 
LAMPADA DA TAVOLO TRIPLY 

CM Ø 28X57

cod 1712290001 
LAMPADA DA TERRA WHITY 

CM Ø 41X160

cod 1712300001 
LAMPADA DA TERRA CRISTAL 

CM Ø 40X153 

cod 1712290003 
LAMPADA DA TAVOLO WHITY 

CM Ø 31X52

cod 1712300003 
LAMPADA DA TAVOLO
CRISTAL CM Ø 30X56  



326

cod 1712370001 
LAMPADA DA TERRA COIN

CM Ø 40X151

cod 1712380001 
LAMPADA DA TERRA MOVE

CM Ø 40X161

cod 1712310001 
LAMPADA DA TERRA LEVELS 

CM Ø 35X153  

cod 1712370003 
LAMPADA DA TAVOLO COIN 

CM Ø 30X53

cod 1712380003 
LAMPADA DA TAVOLO MOVE 

CM Ø 30X56

cod 1712310003 
LAMPADA DA TAVOLO
LEVELS CM Ø 25X48 



327

cod 1710970000 
LAMPADA DA MURO GISPY GLAM 

3 LUCI CM 85X8X34

cod 1710990001 
LAMPADA DA MURO IBIS

CM 79X12X60

cod 1710980000 
LAMPADA DA MURO SIMPLE GLAM 

CM 28,5X8X46

cod 1710990003 
LAMPADA DA MURO IBIS

CM 56,5X12X42,5

cod 1711570000 
LAMPADA DA MURO DISHI NEW

CM 68,5X10X38

cod 1711580000 
LAMPADA DA MURO DISHI PLUS 

CM 47X13X28



328



329

cod 1712400000 
LAMPADA DA TERRA
GLAMY ARC 6 LUCI
CM 130X45X220-246

cod 1712410001 
LAMPADA DA TERRA

GLAMY S 4 LUCI
CM Ø 25X165

cod 1712410003 
LAMPADA DA TERRA

GLAMY S 2 LUCI
CM Ø 25X168

cod 1710900000 
LAMPADARIO GLAM GALAXY

CM 100X10X80



330

cod 1711150000 
LAMPADA DA TERRA GLAMY 

CM 25X36X179

cod 1711120001 
LAMPADA DA TERRA GLAMY

4 LIGHT CM Ø 54X176

cod 1711120003 
LAMPADA DA TAVOLO GLAMY 

4 LIGHT CM Ø 53X74

cod 1711180000 
LAMPADARIO GLAMY

CM 50X30X100

cod 1711220000 
LAMPADA DA TAVOLO GLAMY 

LOW CM 25X25X27

cod 1711200000 
LAMPADA DA MURO GLAMY 

CM 15X25X22



331

cod 1711270000 
LAMPADA DA MURO IRON 

BLACK CM 36X24X45

cod 1711330000 
LAMPADA DA MURO GLAMY 

STREET CM 19X31X51

cod 1711360000 
LAMPADA DA MURO GLAMY 

DROP CM 24X20X52

cod 1711280000 
LAMPADA DA MURO DARKY 

DOUBLE CM 30X17X35

cod 1711340000 
LAMPADA DA MURO GLAMY 

DOPPIA CM 15X21X55

cod 1711380000 
LAMPADA DA TAVOLO 

GLAMY DROP CM 25X18X50

cod 1711290000
LAMPADA DA MURO SHUTTLE 

CM 25X8X25

cod 1711440000 
LAMPADA DA TERRA OVAL 

GLAMY CM 51X24X180



332

cod 1711480000 
LAMPADARIO GLAMY DROP

CM 24X20X47

cod 1711460000 
LAMPADARIO GLAMY 7 LUCI

CM 81X30X74

cod 1711410000 
LAMPADA DA TERRA GLAMY 

DARK CM Ø 46X160

cod 1711420000 
LAMPADA DA TERRA GLAMY X 

CM Ø 55X155

cod 1711430000 
LAMPADA DA TERRA GLAMY 3 

LUCI CM Ø 36X160



333

cod 1712420000 
LAMPADA DA TERRA GLAMY 

ARC CM Ø 28X168

cod 171243000A 
LAMPADA DA TAVOLO GLAMY 

ARC -A- CM Ø 21X47

cod 171243000B 
LAMPADA DA TAVOLO GLAMY 

ARC -B- CM Ø 21X50

cod 1712440000 
LAMPADARIO JAPAN SQUARE 

CM 45X45X95

cod 1711350000 
LAMPADA DA MURO GLAMY 

CIRCLE CM 15X20X40



334

cod 1712450005 
LAMPADARIO JAPAN 5 LUCI 

CM 100X33X124

cod 1712450007 
LAMPADARIO JAPAN 7 LUCI 

CM 115X36X116

cod 1712470000 
LAMPADARIO VIENNA

CM Ø 100X120



335

cod 1712460003 
LAMPADARIO VERSAILLES 3 

LUCI CM Ø 60X103

cod 1712460005 
LAMPADARIO VERSAILLES 5 

LUCI CM Ø 60X103



336

cod 1710050000 
LAMPADARIO INDUSTRY

CM 78X30X26,5

cod 171006000A 
LAMPADA DA MURO

INDUSTRY -A- CM 34X18X27 

cod 171006000B 
LAMPADA DA MURO

INDUSTRY -B- CM 33X15X27,5 

cod 171006000C 
LAMPADA DA MURO

INDUSTRY -C- CM 32X14X30 

cod 1710230000 
LAMPADARIO MANHATTAN 

ROUND CM Ø 26X36

cod 1709980000 
LAMPADA DA MURO

MANHATTAN 5 LUCI CM 100X8X34



337

cod 1710280000 
LAMPADARIO INGRANAGGIO 

CM Ø 85X30

cod 1710040000 
LAMPADARIO MANHATTAN 

SIMPLY CM Ø 13X41

cod 171008000I 
LAMPADARIO WORLD
INDUSTRY CM Ø 40

cod 1710920000 
LAMPADARIO BRONX 4 LUCI 

CM 80X80X40
(LUNGHEZZA CATENA CM 80)

cod 171007000I 
LAMPADA DA TAVOLO

WORLD INDUSTRY CM 24X20X40



338



339

cod 0119370000 
UOMO MASAI
CM 25X25X56

cod 0119390000 
DONNA MASAI
CM 19X18,5X30

cod 0119410000 
DONNA C/FARFALLE

IN TESTA CM 21X20X36,5

cod 0119380000 
DONNA MASAI TURBANTE 

CM 21,5X27,5X45

cod 0119400000 
DONNA MASAI TRIBU

CM 23X19X38,5



340

cod 0119840000 
MASAI TRIBAL C/SCUDO

CM 13,5X9X24,5

cod 0119830000 
MASAI TRIBAL FAMIGLIA

CM 16,5X11,5X38

cod 0119820000 
MASAI TRIBAL C/FIGLIO

CM 11,5X8,5X46

cod 0119860001 
SCULTURA MUMBASA

CM 23,5X17,5X39,5

cod 0119860003 
SCULTURA MUMBASA

CM 21X15X34

cod 0119850000 
MASAI TRIBAL C/ELEFANTE

CM 22,5X12X32,5

cod 0119870001 
SCULTURA NAIROBI

CM 21X16X38

cod 0119870003 
SCULTURA NAIROBI

CM 15X12X28



341

cod 0119360000 
MANI PEACE
CM 25X15X24

cod 0119560000 
BULL DOG S/TASCHE 

CM 19X20X23,5

cod 011935000K 
MANO OK

CM 10X7X22,5

cod 0119540000 
IPPOPOTAMO S/TASCHE 

CM 30X16X22

cod 011935000Y 
MANO YEAH
CM 14,5X7X23

cod 0119550000 
CANE S/TASCHE

CM Ø 17X23,5



342



343

cod 0119890003 
SCULTURA ATHENA

CM 15X14,5X32

cod 0119890001 
SCULTURA ATHENA

CM 17,5X17X38

cod 0119880003 
SCULTURA MINERVA

CM 20X12X36,5

cod 0119880001 
SCULTURA MINERVA

CM 20X17X50

cod 011932000S 
DONNINA YOGA RELAX

CM 32X12,5X16

cod 011932000Y 
DONNINA YOGA

CM 16X9X45,8



344

cod 0324190000 
PANNELLO BUDDHA CM 46X5,7X55,5

cod 011978000A 
TESTA BUDDHA -A-

CM 21,5X16X35

cod 011978000B 
TESTA BUDDHA -B-

CM 21,5X13X36



345

cod 01198000DA 
DONNINA FASHION SILVER 

-A- CM 17X14X43

cod 01198000DB 
DONNINA FASHION SILVER 

-B-CM 14X14X42,5

cod 011979000D 
DONNIA FASHION DANCING 

GOLD CM 16,5X15X36

cod 011979000S 
DONNINA FASHION GOLD 

CM 14,5X10X33



346



347

cod 0119930000 
PESCI NATURE
CM 37X10X24

cod 0119950000 
BARCA COLOR

CM 45X7X45

cod 0119940000 
BARCA NATURE

CM 45X7X45

cod 0119960000 
FLAMINGO NATURE

CM 31X9X56

cod 0119570000 
SCULTURA LOVI

CM 35,5X9X59

cod 0119310000 
SCULTURA LEAVY

CM 48,3X7,6X50



348

cod 0116130000 
SCULTURA LITTLE LEAF

CM 50X12,5X64

cod 0116160000 
SCULTURA PALM

CM 56X10X57,5

cod 0116120000 
SCULTURA LEAF
CM 26X11,5X44,5 

cod 0116150000 
SCULTURA ALBERO GOLD

CM 31X8,5X31,5

cod 0116220000 
SCULTURA FOGLIA TRIPLY

CM 23,5X10X44



349

cod 0116210001 
SCULTURA FARFALLE

CM Ø 19,5X40,5

cod 0116200003 
SCULTURA CUBE

CM 16X18X41,5

cod 0116210003 
SCULTURA FARFALLE

CM Ø 15,5X30,5

cod 0116200001 
SCULTURA CUBE

CM 16X18X52,5

cod 0116280000 
PIRAMIDE GOLD
CM 11,5X11,5X15,5 

cod 0116290000 
PIRAMIDE GOLD C/FERRO

CM 15X15X21 



350



351

cod 0116060000 
SCULTURA MUSEUM WOMAN 

CM 19X17X50

cod 0116070000 
SCULTURA MUSEUM MAN

CM 26X22X57,5

cod 0116240000 
SCULTURA STATUA WOMAN 

C/PIEDISTALLO CM 11X10,5X35,5

cod 0116110000 
SCULTURA STATUA WOMAN 

CM 14X12X49

cod 0116090000 
SCULTURA ROMAN WOMAN 

CM 21,5X14,5X34

cod 0116080000 
SCULTURA  ROMAN

CM 21,5X14,5X34

cod 0116250000 
SCULTURA ROMAN YOUNG

CM 20X17,5X30



352

cod 0116390000 
SCULTURA CENTURIONE

CM 18,2X12,8X25

cod 011636000B 
SCULTURA TESTA ANTICA 

BIANCA CM 44X35,5X60

cod 0116370000 
SCULTURA ROMAN WOMAN 

BLACK CM 22X16X41

cod 011636000N 
SCULTURA TESTA ANTICA 

NERA CM 44X35,5X60

cod 0116380000 
SCULTURA SAGGIO

CM 12,9X12,5X25



353

cod 011590000C 
SCULTURA PANEL -C-

CM 56X7X43

cod 011590000A 
SCULTURA PANEL -A-

CM 49X7X41

cod 0115910001 
SCULTURA FOGLIA C/PORTA 

CANDELA GLAM CM 10X10X34 

cod 0115910003 
SCULTURA FOGLIA C/PORTA 

CANDELA GLAM CM 10X10X30 

cod 0116010003 
ALBERO DELLA VITA

C/FARFALLE GLAM CM 31X8X30 

cod 0116020003 
SCULTURA LEAF GLAM

CM 25X8,5X35 

cod 0116040000 
SCULTURA FOGLIE
CM 24,5X10,5X40,5

cod 0116050000 
SCULTURA LEAF TREE PLAN 

CM 43,5X8X41,5



354



355

cod 0116330001 
GIRAFFA

CM 20X9,8X49

cod 0116330003 
GIRAFFA

CM 19,8X8X40

cod 011632000B 
CANE C/CORONA BIANCO 

CM 20X12,5X33

cod 011645000S 
CANE SEDUTO
CM 19,8X10X29 

cod 011632000R 
CANE C/CORONA ORO

CM 20X12,5X33

cod 01164500SD 
CANE SDRAIATO
CM 32,2X9,5X18,3 



356

cod 0119450000 
LEONE GOLD CM 67X36,5X80

cod 0119920000 
ELEFANTE NON VEDO/NON SENTO/ NON PARLO 

SET 3 PZ CM Ø 15,5X20,5



357

cod 011635000B 
LEOPARDO SDRAIATO BIANCO 

CM 38X12,5X15,3

cod 011644000S 
LEOPARDO POINTS SEDUTO 

CM 33X7,7X19,5

cod 011634000B 
LEOPARDO SEDUTO 
BIANCO CM 15X10X27

cod 0116270000 
LEOPARDO GOLD

CM 23X15,5X29



358

cod 0119340000 
LEOPARDO SIT
CM 27X28X74

cod 0119770000 
LEOPARDO WHITE/GOLD

CM 53X21,5X24

cod 0119330000 
PANTERA WHITE CM 70X18X32,5



359

cod 0116420000 
TORO DECOR

CM 19,5X9,9X10,6 

cod 0119750000 
OCTUPUS S/TASCHE

CM Ø 30X18

cod 0119810000 
COCCODRILLO GOLD

CM 23X15,25X26,60



360

cod 0119440000 
GORILLA BLACK
CM 35X21,5X37,5

cod 0119430000 
GORILLA GOLD

CM 64X53X82

cod 0119760000 
SCIMMIE TOWER

CM Ø 10,5X30



361

cod 0116400000 
GORILLA DECOR LATERALE 

CM 24,3X13,9X22,8

cod 011942000T 
SCIMMIE S/TASCHE TRIS 

CM 43X15,7X20

cod 011942000S 
SCIMMIA S/TASCHE

CM 25,2X21X24

cod 0116410000 
GORILLA DECOR FRONTALE 

CM 29,7X11,5X21,8

cod 0119740000 
SCIMMIA S/TASCHE

BANANE CM 23X23X31,5

cod 0119910000 
SCIMMIA MOM
CM 29,5X11,5X18,5

cod 0119900000 
SCIMMIA NON VEDO/NON SENTO/ NON PARLO 

SET 3 PZ CM 13X14X19.5



362

cod 011946000B 
ALFIERE NERO E ORO

CM Ø 12,5X38,5

cod 011946000G 
ALFIERE ORO E NERO

CM Ø 12,5X38,5

cod 011947000B 
RE NERO E ORO

CM Ø 11X32,5



363

cod 011947000G 
RE ORO E NERO

CM Ø 11X32,5

cod 011948000B 
REGINA NERO E ORO

CM Ø 12X37

cod 011948000G 
REGINA ORO E NERO

CM Ø 12X37



364

cod 011630000N 
REGINA NERA E ORO

CM Ø 9X25,5 

cod 011630000R 
REGINA ORO E NERA

CM Ø 9X25,5 

cod 011949000B 
RE NERO E ORO

CM Ø 13X40,5

cod 011952000B 
RE NERO E ORO

CM Ø 14X50

cod 011949000G 
RE ORO E NERO

CM Ø 13X40,5

cod 011951000B 
REGINA NERO E ORO

CM Ø 15X50

cod 011952000G 
RE ORO E NERO

CM Ø 14X50

cod 011951000G 
REGINA ORO E NERO

CM Ø 15X50



365

cod 011631000R 
CAVALLO ORO E NERO

CM 10,5X8,5X19 

cod 011631000N 
CAVALLO NERO E ORO

CM 10,5X8,5X19 

cod 011950000G 
CAVALLO ORO E NERO

CM 14X11X27

cod 011950000B 
CAVALLO NERO E ORO

CM 14X11X27

cod 011953000B 
CAVALLO NERO E ORO

CM Ø 18,5X50

cod 011953000G 
CAVALLO ORO E NERO

CM Ø 18,5X50



366



367

cod 0420900003 
VASO RESINA ECLIPS TOWER 

CM 24X11,5X59,5

cod 0420900001 
VASO RESINA ECLIPS TOWER 

CM 25,5X12,5X69,5

cod 0420890003 
VASO RESINA ECLIPS

CM 36X11X34,5

cod 0420890001 
VASO RESINA ECLIPS

CM 48X13X44,5

cod 0420880001 
VASO PIUME

CM 34,5X34X91

cod 0420880003 
VASO PIUME
CM 32X34X80



368

cod 0420930003 
VASO RESINA WAVE

CM Ø 19,5X34

cod 0420940003 
VASO RESINA LEAF

CM Ø 18,5X46

cod 0420930001 
VASO RESINA WAVE

CM Ø 21X43

cod 0420940001 
VASO RESINA LEAF

CM Ø 20X67

cod 0420920003 
CACHEPOT RESINA STIKY

CM Ø 26X20,5

cod 0420920001 
CACHEPOT RESINA STIKY

CM Ø 30,5X24,5

cod 0420910001 
VASO RESINA STIKY

CM Ø 23X50

cod 0420910003 
VASO RESINA STIKY

CM Ø 22X44



369

cod 042095000F 
VASO STRAWBERRY

CM Ø 20X32

cod 042095000P 
VASO CHILI 
CM Ø 20X34

cod 042095000A 
VASO ORANGE

CM Ø 19X28

cod 042095000L 
VASO LEMONS

CM Ø 21X28



370

cod 0420970003 
VASO CERAMICA SHOPPING 

CM Ø 18X25

cod 0420970001 
VASO CERAMICA SHOPPING 

CM Ø 18X45

cod 042096000S 
S/TASCHE CERAMICA POTTER 

CM Ø 29,5X13

cod 0420960001 
VASO CERAMICA POTTER

CM Ø 22X33

cod 0420960002 
VASO CERAMICA POTTER

CM Ø 21X40

cod 0420960003 
VASO CERAMICA POTTER

CM Ø 23X27,5

cod 0420980001 
VASO CERAMICA BUBBLES 

CM Ø 15,5X41

cod 0420980003 
VASO CERAMICA BUBBLES 

CM Ø 16X28
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cod 0421020001 
VASO CERAMICA ELEGANT 

CM Ø 15X34

cod 0421000000 
VASO CERAMICA FISH TALL 

CM Ø 14X38,5

cod 0420990001 
VASO CERAMICA FISH

CM Ø 21X31

cod 0421020003 
VASO CERAMICA ELEGANT 

CM Ø 15X24

cod 0421010000 
VASO CERAMICA FISH
DOUBLE CM Ø 14X34

cod 0420990003 
VASO CERAMICA FISH

CM Ø 15X24

cod 0421030000 
VASO CERAMICA ELEGANT 

TALL CM Ø 14X40
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cod 0421040003 
VASO CERAMICA ART FACE 

CM Ø 21X34

cod 0421040001 
VASO CERAMICA ART FACE 

CM Ø 28X50
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cod 042106000B 
VASO BUTTERFLY GOLD

CM 22,5X8X15

cod 0421070001 
VASO BANN BIG
CM 15,3X13X30,5

cod 0421050001 
VASO CERAMICA LUX

CM Ø 20X35

cod 042106000H 
VASO HEART GOLD

CM 19X9X18

cod 0421070003 
VASO BANN BIG

CM 14,5X13X25

cod 0421050003 
VASO CERAMICA LUX

CM Ø 20X25

cod 042106000L 
VASO MOUTH LIP

CM 23X8X12
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cod 0421080000 
P/VASI GOLDELY TRIS

CM Ø 50,8X114,9
40X92,7 - 29,8X70,5

cod 0421090000 
P/VASI GLODY TRIS

CM 38X38X94
30,5X30,5X76 - 23X23X63

cod 0421100000 
P/VASI GLASY TRIS

CM Ø 50,8X114,9
40X92,7 - 29,8X70,5



375

cod 0420710000 
VASO FACE C/FIORE

CM 14X13X27

cod 0420680000 
VASO WOMAN MASK

CM 16,5X14X27,3

cod 0420300000 
VASO WOMAN ELEGANT 

PORCELLANA CM 15X13,3X23,5 

cod 0420690000 
VASO YOUNG LADY

CM 10,5X10X24,7 

cod 0420310000 
VASO WOMAN CUTE

CM 14,8X13X29 

cod 0420700000 
VASO YOUNG LADY ROSES 

CM 10X14X26

cod 0420320000 
VASO WOMAN YOUNG

CM 21,7X14X21 
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cod 042074000A 
VASO ELEGANT -A-

CM 26X19X27

cod 0420730001 
VASO BANN

CM 10,7X10,7X18,3

cod 0420530000 
VASO FACE

CM 13,2X11,8X26,3 

cod 042074000B 
VASO ELEGANT -B-

CM 24,5X20,5X26 

cod 0420730003 
VASO BANN

CM 10,5X10,5X12,7

cod 0420550000 
VASO POT FACE

CM Ø 14X18,2
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cod 042075000C 
VASO TRIBAL -C-
CM 30X23,5X40

cod 042076000A 
VASO ART -A-
CM Ø 25,5X22

cod 042075000A 
VASO TRIBAL -A-

CM 24X22X31

cod 042075000D 
VASO TRIBAL -D-

CM Ø 21X45

cod 042076000B 
VASO ART -B-
CM Ø 22,5X29

cod 042075000E 
VASO TRIBAL -E-

CM Ø 21X45

cod 042076000C 
VASO ART -C-
CM Ø 20,5X38

cod 042075000B 
VASO TRIBAL -B-

CM Ø 25X25
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cod 0420770000 
VASO RESINA ALTO

CM Ø 35X90

cod 0420780000 
CACHEPOT RESINA LINES

CM Ø 44X37

cod 0420790000 
VASO RESINA HONDURAS

CM Ø 27X41,5

cod 0420810001 
VASO RESINA LINES

CM 41X12X27

cod 0420810003 
VASO RESINA LINES

CM 34X11,5X24,5
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cod 0420800000 
CACHEPOT RESINA HONDURAS 

CM Ø 40X20

cod 0420820000 
VASO RESINA NAIROBI

CM 30,5X11,5X46,5



381

cod 0420830000 
VASO RESINA NAIROBI OVAL 

CM 19X12X50

cod 0420850001 
VASO RESINA ATENE

CM Ø 15,5X74

cod 0420840000 
VASO RESINA NAIROBI
BOTTLE CM Ø 15X49,5

cod 0420850003 
VASO RESINA ATENE

CM Ø 15X60

cod 0420860000 
VASO RESINA PANAMA

CM Ø 18,5X55

cod 0420870000 
VASO RESINA PANAMA TALL 

CM Ø 15,5X74



382

cod 0372430001 
CORNICE GREENY

CM 26.8X2.5X31.5
(M. INT. CM 20X25)

cod 0372430003 
CORNICE GREENY

CM 21.5X2.5X25.8
(M. INT. CM 15X20)

cod 0372440001 
CORNICE LIGHT

CM 25X2X30
(M. INT. CM 20X25)

cod 0372440003 
CORNICE LIGHT

CM 20X2X25
(M. INT. CM 15X20)

cod 0372450001 
CORNICE ORANGY

CM 25.8X2X31
(M. INT. CM 20X25)

cod 0372450003 
CORNICE ORANGY

CM 20.8X2X26
(M. INT. CM 15X20)

cod 0372460001 
CORNICE OVALLY

CM 25X2X30
(M. INT. CM 20X25)

cod 0372460003 
CORNICE OVALLY

CM 20X2X25
(M. INT. CM 15X20)

cod 0372470001 
CORNICE SOLIS
CM 26.7X1.8X31.8

(M. INT. CM 20X25)

cod 0372470003 
CORNICE SOLIS
CM 21.8X1.8X27

(M. INT. CM 15X20)

cod 0372480001 
CORNICE MOLAS

CM 28.4X2X33.5
(M. INT. CM 20X25)

cod 0372480003 
CORNICE MOLAS

CM 23X1.8X28
(M. INT. CM 15X20)

cod 0372490001 
CORNICE ANTHURIUM 

CM 26X2X31
(M. INT. CM 20X25)

cod 0372490003 
CORNICE ANTHURIUM 

CM 20.5X2X26
(M. INT. CM 15X20)

cod 0372500001 
CORNICE FARFALLE 

GLOD CM 27.5X2.6X32.5 
(M. INT. CM 20X25)

cod 0372500003 
CORNICE FARFALLE 

GLOD CM 22.3X2.3X27.8 
(M. INT. CM 15X20)
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cod 0372510001 
CORNICE ROPE

CM 25X2X30
(M. INT. CM 20X25)

cod 0372510003 
CORNICE ROPE

CM 19X2X24.5
(M. INT. CM 15X20)

cod 0372520001 
CORNICE ROSSEN 

CM 25.5X2.5X31
(M. INT. CM 20X25)

cod 0372520003 
CORNICE ROSSEN

CM 21X2.5X25.5
(M. INT. CM 15X20)

cod 0372530001 
CORNICE FLOSSY
CM 27.8X2.5X33.5

(M. INT. CM 20X25)

cod 0372530003 
CORNICE FLOSSY

CM 22.5X2.5X28
(M. INT. CM 15X20)

cod 0372540001 
CORNICE FLAMINGO 

CM 30X2.8X26
(M. INT. CM 20X25)

cod 0372540003 
CORNICE FLAMINGO 

CM 25X2.8X21
(M. INT. CM 15X20)

cod 0372550001 
CORNICE OLLY
CM 28.5X3X34

(M. INT. CM 20X25)

cod 0372550003 
CORNICE OLLY
CM 23.5X3X28

(M. INT. CM 15X20)

cod 0372560001 
CORNICE TAME
CM 25.5X1.8X30.5

(M. INT. CM 20X25 )

cod 0372560003 
CORNICE TAME
CM 20.2X1.8X25

(M. INT. CM 15X20)

cod 0372570001 
CORNICE FLOLLY

CM 26.5X2X31.8
(M. INT. CM 20X25)

cod 0372570003 
CORNICE FLOLLY

CM 21.5X2X26.5
(M. INT. CM 15X20)

cod 0372580001 
CORNICE FLOTY

CM 26.5X2X31.5
(M. INT. CM 20X25)

cod 0372580003 
CORNICE FLOTY

CM 21.5X2X26.5
(M. INT. CM 15X20)
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cod 0372670001 
CORNICE PALM LEAF 

CM 28.5X1.7X33
(M. INT. CM 20X25)

cod 0372670003 
CORNICE PALM LEAF 

CM 22.7X1.5X28
(M. INT. CM 15X20)

cod 0372680001 
CORNICE NATURE 

CM 26X4.5X32 
(M. INT. CM 20X25)

cod 0372680003 
CORNICE NATURE 

CM 21X4X26 
(M. INT. CM 15X20)

cod 0372000003 
CORNICE GLAM GINK 

CM 24.5X2X29
(M. INT. CM 15X20)

cod 0372030001 
CORNICE BUTTERFLY 
GLAM CM 35X15X38
(M. INT. CM 20X25)

cod 0372030003 
CORNICE BUTTERFLY 
GLAM CM 28X11.5X30.5 

(M. INT. CM 15X20)

cod 0372040003 
CORNICE GLAM HOLES 

CM 25X12X31
(M. INT. CM 15X20)

cod 0372040001 
CORNICE GLAM HOLES 

CM 31X16X36
(M. INT. CM 20X25)

cod 0372050003 
CORNICE LEFY SILVER 

CM 23X2.5X27.5
(M. INT. CM 15X20)

cod 0372070001 
CORNICE X SILVER

CM 28.2X2X33
(M. INT. CM 20X25)

cod 0372070003 
CORNICE X SILVER

CM 23.3X2X28.2
(M. INT. CM 15X20)

cod 0372210000 
CORNICE HEART
CM 25X14.5X27.7

(M. INT. CM 12.5X17.5)

cod 0372260001 
CORNICE BIXY

CM 32.5X13.5X36.2
(M. INT. CM 20X25)

cod 0372270001 
CORNICE PINKY 
CM 25.7X1.9X30.7

(M. INT. CM 20X25)

cod 0372370001 
CORNICE GLOVY
CM 25.7X1.9X30.7

(M. INT. CM 20X25)
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cod 0372590001 
CORNICE FILLY
CM 25.5X2X30.5

(M. INT. CM 20X25)

cod 0372590003 
CORNICE FILLY

CM 20X2X25
(M. INT. CM 15X20)

cod 0372600001 
CORNICE CEMPALK

CM 27.8X2X33
(M. INT. CM 20X25)

cod 0372600003 
CORNICE CEMPAK

CM 22.8X2X28
(M. INT. CM 15X20)

cod 0372610001 
CORNICE LOTUS

CM 25.8X2X31
(M. INT. CM 20X25)

cod 0372610003 
CORNICE LOTUS
CM 20.8X2X25.9

(M. INT. CM 15X20)

cod 0372620001 
CORNICE BAMBOO
STYLE CM 26X2X31
(M. INT. CM 20X25)

cod 0372620003 
CORNICE BAMBOO 

STYLE CM 20.5X2X25.5 
(M. INT. CM 15X20)

cod 0372630001 
CORNICE SNAKE

CM 25X2X30
(M. INT. CM 20X25)

cod 0372630003 
CORNICE SNAKE

CM 19.8X2X24.8
(M. INT. CM 15X20)

cod 0372640001 
CORNICE GASPY

CM 26.5X2X31.5
(M. INT. CM 20X25)

cod 0372640003 
CORNICE GASPY

CM 21X2X26.5
(M. INT. CM 15X20)

cod 0372650001 
CORNICE ROSEL

CM 27X2.5X31.5
(M. INT. CM 20X25)

cod 0372650003 
CORNICE ROSEL

CM 21X2.3X26.2
(M. INT. CM 15X20)

cod 0372660001 
CORNICE MAGNOLIA 

CM 29.3X3X33.5
(M. INT. CM 20X25)

cod 0372660003 
CORNICE MAGNOLIA 

CM 23.8X2.7X28
(M. INT. CM 15X20)
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cod 0372280001 
CORNICE SILVY
CM 25.7X1.9X30.7

(M. INT. CM 20X25)

cod 0372290001 
CORNICE BEAD SILVER 

CM 25X2.2X30.2
(M. INT. CM 20X25)

cod 0372310001 
CORNICE TWIST FLO 

CM 26.6X2.2X31.3
(M. INT. CM 20X25)

cod 0372310003 
CORNICE TWIST FLO 

CM 21.5X2X26.5
(M. INT. CM 15X20)

cod 0372330001 
CORNICE MILLET

CM 25X2X30
(M. INT. CM 20X25)

cod 0372340001 
CORNICE LEAF CREAM 

CM 26X2X30.7
(M. INT. CM 20X25)

cod 0372350001 
CORNICE FLOM
CM 25.7X2.5X31

(M. INT. CM 20X25)

cod 0372350003 
CORNICE FLOM
CM 20.5X2.2X25.8

(M. INT. CM 15X20)

cod 0372360001 
CORNICE PINTY

CM 28.5X3X34
(M. INT. CM 20X25)

cod 0372360003 
CORNICE PINTY

CM 23.5X3X28
(M. INT. CM 15X20)

cod 0372380001 
CORNICE LEAVY

CM 26X2X30.7
(M. INT. CM 20X25)

cod 0372380003 
CORNICE LEAVY

CM 20.5X2X26
(M. INT. CM 15X20)

cod 0372390001 
CORNICE PETAL

CM 30X2.5X35
(M. INT. CM 20X25)

cod 0372390003 
CORNICE PETAL

CM 25X2.5X30
(M. INT. CM 15X20)

cod 0372420001 
CORNICE BANN
CM 25X2.6X30.2

(M. INT. CM 20X25)

cod 0372420003 
CORNICE BANN

CM 20X2.5X25
(M. INT. CM 15X20)
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cod 160719000A 
S/TASCHE FOGLIA GLAM -A-

CM 23X2X35,5 

cod 160719000B 
S/TASCHE FOGLIA GLAM -B-

CM 18X2X55 

cod 1607360003 
S/TASCHE FOGLIA LONG

CM 38X3X11 

cod 1607350000 
S/TASCHE CUORE

CM 29X5X25 
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cod 1607690000 
S/TASCHE MAGNOLIA

CM 24X21X6,4

cod 1607490000 
PIATTO S/TASCHE RESINA

CM 37X34X6

cod 1607440001 
S/TASCHE GLAMY CIRCLE

CM Ø 28X8,5

cod 160746000A 
S/TASCHE 2 LEVELS -A-

CM 36X22,5X27

cod 1607400000 
S/TASCHE WHITE HEART

CM Ø 29X4 

cod 1607480000 
S/TASCHE FUJI TRIS

CM Ø 50X16-40X14-30X12

cod 1607500000 
PIATTO S/TASCHE RESINA 

ATENE CM Ø 35,5X4,4

cod 160746000B 
S/TASCHE 3 LEVELS -B-

CM 36X22,5X27
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cod 1903400000 
P/CAND GLAM IRIS

CM 29X12,5X44

cod 1903410000 
P/CAND GLAM IRIS

CM 50X12X55

cod 1903640001 
P/CAND LEAF
CM 17X12X21 

cod 1903530000 
P/CAND DA MURO GLAM 

LEAF CM 41X11,5X40 

cod 1903660000 
P/CAND DA MURO LEAF 

CM 12,8X8,9X31,2 

cod 1903670000 
P/CAND DA MURO LOTUS 

CM 20X8X22,2

cod 1903910000 
P/CAND DA MURO ALID 

COPPIA CM 33X10X34
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cod 1903580001 
P/CAND BUBBLES

CM 10X10X27 

cod 1903730000 
P/CAND MARIE
CM 13X10X31,5 

cod 1903760001 
P/CAND RINGS
CM 14X13X50,5

cod 1903580003 
P/CAND BUBBLES

CM 10X10X20 

cod 1903740000 
P/CAND STAR
CM 10X10X32  

cod 1903760003 
P/CAND RINGS

CM 14X13X46

cod 1903590000 
P/CAND EXY
CM 10X10X35 

cod 1903750000 
P/CAND HEARTS
CM 14,5X10X32,5  

cod 1903770000 
P/CAND CIRCLY COPPIA 

CM 14X10,5X58,5
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cod 1903610000 
P/CAND FARFALLE

CM 15X23,3 

cod 1903620000 
P/CAND GLAM BUTTERFLY 

CM 14X14X29 

cod 1903690000 
P/CAND FOGLIE IRON

CM Ø 15X24 

cod 1903780001 
P/CAND ELEGANT

CM 15X15X35 

cod 1903780003 
P/CAND ELEGANT

CM 15X15X25 

cod 1903700000 
P/CAND FOGLIE GOLD 

CM Ø 15X23,3 
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cod 1903720001 
LANTERNA GOLDY

CM 25X21X33

cod 190381000A 
P/CAND GLOX DARK

CM Ø 16X21,5 

cod 1903790000 
P/CAND DA MURO GREENERY 

CM 80X7,5X35,5

cod 1903800000 
P/CAND DA MURO MARIE 

CM 70X8,5X36

cod 190381000B 
P/CAND GLOX GOLD

CM Ø 16X21,5 

cod 1903830000 
P/CAND BUTTERFLY

CM 10X10X26,5 

cod 1903880000 
P/CAND ALID COPPIA
CM 25X16X51-20X16X43
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cod 1903850000 
P/CAND HEARTS 

CM 30X9X20

cod 1903890000 
P/CAND LEAF DA MURO COPPIA

CM 18X13X41-15X13X35

cod 1903900000 
P/CAND LEAF DA MURO 

CM 66X14X56

cod 1903980001 
P/CAND FLOWY

CM Ø 17X118

cod 1903980003 
P/CAND FLOWY

CM Ø 17X93

cod 1903860000 
P/CAND INFINITY

CM 30X9X20

cod 1903840000 
P/CAND MARBLE CM 40X10X5

cod 1903870000 
P/CAND MARIE

CM 30X9X22
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cod 190382000R 
LANTERNA IRON-RATTAN 

CM 16X13X20 

cod 190382000V 
LANTERNA GLASS

CM 16X13X18,5 
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cod 1903920000 
P/CAND DA MURO FARFALLE CM 61X12X34 

cod 190396000C 
P/CAND SHINE -C- CM 39X35,5X7

cod 1903930000 
P/CAND DA MURO FISH CM 66X9X40,5

cod 190396000A 
P/CAND SHINE -A- CM 45X42,5X6,5
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cod 09023100BR 
MAPPAMONDO BRONZE 

CM Ø 20X28 

cod 090231000R 
MAPPAMONDO GOLD

CM Ø 20X28

cod 090232000B 
MAPPAMONDO BLACK 

CM Ø 25X34
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cod 090232000R 
MAPPAMONDO GOLD

CM Ø 25X34

cod 09023300BR 
MAPPAMONDO BRONZE 

C/LUCE CM Ø 25X38

cod 090233000R 
MAPPAMONDO GOLD
C/LUCE CM Ø 25X38

cod 090236000S 
MAPPAMONDO SILVER 

NEW CM Ø 20X28 

cod 09023400BR 
MAPPAMONDO BRONZE 

SMALL CM Ø 13X17 

cod 09023200BR 
MAPPAMONDO BRONZE 

CM Ø 25X34

cod 090236000R 
MAPPAMONDO ORANGE 

CM Ø 20X28 

cod 090238000R 
MAPPAMONDO ORANGE 

C/LUCE CM Ø 25X38
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cod 2001130000 
RAMO LAVANDA X 3

CM 10X66 MIN 24

cod 200225000A 
MAGNOLIA X3 

ARANCIO
CM Ø 30X90 MIN 10

cod 200225000B 
MAGNOLIA X3 BLU
CM Ø 30X90 MIN 10

cod 200225000R 
MAGNOLIA X3 ROSA
CM Ø 30X90  MIN 10

cod 200225000V 
MAGNOLIA X3 VERDE
CM Ø 30X90 MIN 10

cod 200226000A 
MAGNOLIA X2 
ARANCIONE

CM Ø 25X98 MIN 12

cod 200226000G 
MAGNOLIA X2 GRIGIA

CM Ø 25X98 MIN 12

cod 200226000P 
MAGNOLIA X2 PURPLE

CM Ø 25X98 MIN 12

cod 200226000V 
MAGNOLIA X2 VERDE

CM Ø 25X98 MIN 12

cod 200227000B 
BULRUSH BLU

CM Ø 35X93 MIN 18

cod 200227000M 
BULRUSH MARRONE
CM Ø 35X93 MIN 18

cod 200227000R 
BULRUSH ROSSO

CM Ø 35X93 MIN 18

cod 200228000G 
WINTERSWEET FLOWER 

X5 GRIGIO
CM Ø 20X96 MIN 8

cod 200228000R 
WINTERSWEET FLOWER 

X5 ROSA
CM Ø 20X96 MIN 8

cod 200229000B 
EPIPHY HUM X3 BLU
CM Ø 35X98 MIN 8

cod 200229000G 
EPIPHY HUM X3 GIALLO

CM Ø 35X98 MIN 8
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cod 200229000R 
EPIPHY HUM X3 ROSA

CM Ø 35X98 MIN 8

cod 200230000B 
ALOE BIANCO

CM Ø 30X98 MIN 10

cod 200230000R 
ALOE ROSA

CM Ø 30X98 MIN 10

cod 200231000B 
ALOE FLOWER BIANCO

CM Ø 23X93 MIN 10

cod 200231000G 
ALOE FLOWER GRIGIO

CM Ø 23X93 MIN 10

cod 200231000R 
ALOE FLOWER ROSA
CM Ø 23X93 MIN 10

cod 20023100GM 
ALOE FLOWER GIALLO

CM Ø 23X93 MIN 10

cod 200232000A 
GLSANG FLOWER X2 

ARANCIONE
CM Ø 28X88 MIN 12

cod 200232000B 
GLSANG FLOWER X2 

BLU
CM Ø 28X88 MIN 12

cod 200232000G 
GLSANG FLOWER X2 

GIALLO
CM Ø 28X88 MIN 12

cod 200232000V 
GLSANG FLOWER X2 

VERDE
CM Ø 28X88 MIN 12
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cod 1108510000 
FODERA CUSCINO BIRD 

CM 40X40 MIN 6 ASS

cod 110883000B 
CUSCINO BORDEAUX 

CM 45X45X10 

cod 110882000A 
CUSCINO CACTUS -A- 

CM 45X45

cod 2110600000 
F/PORTE SCOIATTOLO 

CM 19X20X23 

cod 110883000R 
CUSCINO ROSA

CM 45X45X10 

cod 110882000B 
CUSCINO CACTUS -B- 

CM 45X45 

cod 211067000A 
F/PORTE TRIANGLE  

ARANCIONE
CM 14X14X20 
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cod 011590000A
Pag 353

cod 011590000C
Pag 353

cod 0115910001
Pag 353

cod 0115910003
Pag 353

cod 0116010003
Pag 353

cod 0116020003
Pag 353

cod 0116040000
Pag 353

cod 0116050000
Pag 353

cod 0116060000
Pag 351

cod 0116070000
Pag 351

cod 0116080000
Pag 351

cod 0116090000
Pag 351

cod 0116110000
Pag 351

cod 0116120000
Pag 348

cod 0116130000
Pag 348

cod 0116150000
Pag 348

cod 0116160000
Pag 348

cod 0116200001
Pag 349

cod 0116200003
Pag 349

cod 0116210001
Pag 349

cod 0116210003
Pag 349

cod 0116220000
Pag 348

cod 0116240000
Pag 351

cod 0116250000
Pag 351

cod 0116270000
Pag 357

cod 0116280000
Pag 349

cod 0116290000
Pag 349

cod 011630000N
Pag 364

cod 011630000R
Pag 364

cod 011631000N
Pag 365

cod 011631000R
Pag 365

cod 011632000B
Pag 355

cod 011632000R
Pag 355

cod 0116330001
Pag 355

cod 0116330003
Pag 355

cod 011634000B
Pag 357

cod 011635000B
Pag 357

cod 011636000B
Pag 352

cod 011636000N
Pag 352

cod 0116370000
Pag 352

cod 0116380000
Pag 352

cod 0116390000
Pag 352

cod 0116400000
Pag 361

cod 0116410000
Pag 361

cod 0116420000
Pag 359

cod 011644000S
Pag 357

cod 011645000S
Pag 355

cod 01164500SD
Pag 355

cod 0119310000
Pag 347
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